
Sol Numismatik

Auction XXXIX
11 January 2025

All prices are starting prices (EUR)
PDF catalog created by www.biddr.com



1   ATTICA. Athens. Circa 353-294 BC. Tetradrachm (silver, 17.02
g, 21 mm). Helmeted head of Athena right. Rev. AΘE Owl
standing right, head facing; olive sprig and crescent to left; all
within incuse square. SNG Cop 63-5; HGC 4, 1599. Nearly very
fine.

30

2   IONIA. Ephesos. Circa 1st century AD. Ae Tessera (bronze,
4.06 g, 18 mm). ΠPOC ΠAΛYPIN KHPIΛIC WΔE Bee. Rev. E - Φ /
CKWΠΙ Stag crouching left, head right. SNG Aulock 1875; SNG
Copenhagen 355. Very fine.

20

3   SIKYONIA. Sikyon. Circa 330-270 BC. Chalkous (bronze, 1.48 g,
12 mm). Dove flying right. Rev. Σ within wreath. Nearly very fine.

7

4   CYPRUS. Salamis. Euelthon, circa 530/15-480. Stater (silver,
7.84 g, 17 mm). Ram recumbent left. Rev. Blank. Halved, good
fine.

20

5   GAUL. Massalia. After 49 BC. Ae (bronze, 1.46 g, 12 mm).
Helmeted head of Athena right. Rev. Galley. Fine.

10

6   PHILISTIA (PALESTINE). Uncertain mint, circa mid 5th century-
333 BC. Obol (silver, 0.62 g, 10 mm). Facing head of a gorgoneion
with protruding tongue. Rev. Facing head of a gorgoneion with
protruding tongue within circular incuse. Very fine.

10

7   PHOENICIA. Arados. Uncertain king. Circa 400-380 BC. 1/16
Shekel (silver, 0.76 g, 9 mm). Laureate head of Ba'al-Arwad right.
Rev. Galley right, above waves; Aramaic letters above. HGC 10,
46. Very fine.

10



8   PHOENICIA. Arados. Circa 400-380 BC. Tetrobol (silver, 2.51 g,
16 mm). Half-length bust of marine deity (Ba'al Arwad) facing,
head right, fish in each hand. Rev. Prow of galley right, winged
hippocampus right below. HGC 10, 44. Very fine.

30

9   PHOENICIA. Arados. Circa 400-350 BC. Obol (silver, 0.62 g, 8
mm). Half-length bust of marine deity (Ba'al Arwad) facing, head
right, fish in each hand; mem and aleph (Phoenician) across
fields. Rev. Prow of galley right, dolphin right below; all in
pelleted square border within incuse square. Good fine.

10

10   PHOENICIA. Arados. Circa 137-51 BC. Ae (bronze, 3.36 g, 16
mm). Laureate head of Zeus right. Rev. Prow left; Phoenician
letters above, date below. HGC 10, 88. Nearly very fine.

7

11   PHOENICIA. Arados. Circa 137-51 BC. Ae (bronze, 3.37 g, 17
mm). Laureate head of Zeus right. Rev. Prow left; Phoenician
letters above, date below. HGC 10, 88. Nearly very fine.

7

12   PHOENICIA. Sidon. Time of Ba'alšillem I-Ba'ana, circa 425-
401 BC. 1/16 Shekel (silver, 0.64 g, 9 mm). The Persian Great
King standing right, drawing bow; to left, incuse head of Bes; to
right, incuse head of goat. Rev. Galley left before city wall with
three towers; below, lion recumbent left. HGC 10, 230. Nearly
very fine.

7

13   PHOENICIA. Sidon. Time of Ba'alšillem I-Ba'ana, circa 425-
401 BC. 1/16 Shekel (silver, 0.69 g, 8 mm). The Persian Great
King standing right, drawing bow; to left, incuse head of Bes; to
right, incuse head of goat. Rev. Galley left before city wall with
three towers; below, lion recumbent left. HGC 10, 230. Nearly
very fine.

7



14   PHOENICIA. Sidon. Time of Ba'alšillem I-Ba'ana, circa 425-
401 BC. 1/16 Shekel (silver, 0.48 g, 8 mm). The Persian Great
King standing right, drawing bow; to left, incuse head of Bes; to
right, incuse head of goat. Rev. Galley left before city wall with
three towers; below, lion recumbent left. HGC 10, 230. Nearly
very fine.

7

15   PHOENICIA. Sidon. Ba'alšillem II, circa 401-366 BC. 1/16
Shekel (silver, 0.75 g, 8 mm). Galley left, Phoenician lettr above,
waves below. Rev. Galley left, Phoenician lettr above, waves
below. Very fine. Rare.

20

16   PHOENICIA. Sidon. Ba'alšillem II, circa 401-366 BC. 1/16
Shekel (silver, 0.41 g, 9 mm). Phoenician galley left, waves below.
Rev. Persian king or hero, holding dagger in his right hand,
standing right, fighting lion standing left on its hind legs; all
within incuse square. HGC 10, 240. Nearly very fine.

7

17   PHOENICIA. Sidon. Ba'alšillem II, circa 401-366 BC. 1/16
Shekel (silver, 0.48 g, 10 mm). Phoenician galley left, waves
below. Rev. Persian king or hero, holding dagger in his right hand,
standing right, fighting lion standing left on its hind legs; all
within incuse square. HGC 10, 240. Nearly very fine.

7

18   PHOENICIA. Sidon. Ba'alšillem II, circa 401-366 BC. 1/16
Shekel (silver, 0.82 g, 10 mm). Phoenician galley left, waves
below. Rev. Persian king or hero, holding dagger in his right hand,
standing right, fighting lion standing left on its hind legs; all
within incuse square. HGC 10, 240. Nearly very fine.

7



19   PHOENICIA. Marathos. 175/4-170/69 BC. Ae (bronze, 7.07 g,
20 mm). Laureate and draped bust of Ptolemy VI (?) as Hermes to
right, with kerykeion over his left shoulder. Rev. Marathos
advancing left, holding aphlaston in his right hand; date (in
Phoenician) to left. HGC 10, 194. Fine.

10

20   KINGS of MACEDON. Alexander III the Great, 336-323 BC.
Fourrée Drachm (silver plated bronze, 2.77 g, 18 mm). Head of
Herakles to right, wearing lion skin headdress. Rev.
[ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ] Zeus Aëtophoros seated left, holding long scepter
in his left hand and eagle in his right. Fine.

5

21   KINGS of MACEDON. Time of Alexander III - Philip III. Circa.
325-310 BC. Ae (bronze, 3.51 g, 16 mm), uncertain mint in
Western Asia Minor. Macedonian shield; on boss, head of
Herakles left, wearing lion skin. Rev. Crested Macedonian helmet
with cheek guards; grain ear below right. Very fine.

10

22   SELEUKID KINGS of SYRIA. Seleukos I Nikator, 312-281 BC.
Ae (bronze, 2.93 g, 16 mm). Winged head of Medusa right. Rev.
ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΣΕΛΕΥΚΟΥ Bull butting right. SC 6. Nearly very fine.

10

23   SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos I Soter, 281-261 BC. Ae
(bronze, 3.61 g, 16 mm), Antioch on the Orontes. Diademed head
to right. Rev. BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY Apollo seated to left on
omphalos, testing arrow and resting on grounded bow;
monograms to outer left and right fields. SC 351. Nearly very fine.

7



24   SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos IV Epiphanes, 175-164
BC. Ae (bronze, 8.70 g, 20 mm), quasi-municipal issue, Antiochia
on the Orontes. Radiate and diademed head of Antiochos IV to
right. Rev. ANTIOXEΩN - TΩN / ΠPOΣ ΔAΦNHI Zeus standing front,
head to left, holding wreath in his right hand; to left and right,
monograms. SC 1416. Nearly very fine.

7

25   SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos IV Epiphanes, 175-164
BC. Ae unit (bronze, 2.87 g, 16 mm), Antioch on the Orontes.
Radiate and draped bust right. Rev. Zeus standing left, holding
thunderbolt and sceptre; eagle at feet. Cf. SC 1409 (double unit);
HGC 9, 654 (same). Nearly very fine. Unpublish denomination?

10

26   SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos V Eupator (?), 164-162
BC. Ae (bronze, 2.68 g, 14 mm), Tyre. Diademed head of
Antiochus V right. Rev. BAΣΙΛΕΩΣ ANTIOXΟΥ Palm tree, N-P (?)
across fields. SC 1580; HGC 9, 759. Fine.

5

27   SELEUKID KINGS of SYRIA. Alexander I Balas, 152-145 BC. Ae
(bronze, 1.97 g, 13 mm), Antioch on the Orontes. Aegis with
gorgoneion. Rev. BAΣIΛEΩΣ AΛEΞANΔPOY Pegasos leaping right.
SC 1792. Nearly very fine.

10

28   SELEUKID KINGS of SYRIA. Alexander I Balas, 152-145 BC. Ae
(bronze, 6.56 g, 18 mm), Antioch. Head of Alexander I right,
wearing lion skin headdress. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟY Apollo
standing facing, head to left, holding arrow and grounded bow;
palm branch to outer left, monogram in exergue. SC 1805; HGC
9, 901. Very fine.

10

29   SELEUKID KINGS of SYRIA. Alexander I Balas, 152-145 BC. Ae
serrate (bronze, 3.22 g, 16 mm), uncertain mint in northern Syria.
Diademed head of Alexander Balas to right. Rev. BAΣIΛEΩΣ /
AΛEΞANΔPOY Prow of galley to left. SC 1814. Nearly very fine.

7



30   SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos VI Dionysos, 144-141
BC. Ae Serrate (bronze, 9.46 g, 21 mm), Ake-Ptolemais. Radiate
and diademed head right. Rev. BAΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY EΠIΦANOYΣ
ΔIONVΣOY Apollo standing left, testing arrow and resting elbow
on tall tripod; A monogram in outer left field. SC 2023.
Repatinated, very fine.

7

31   SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos VII Euergetes (Sidetes),
138-129 BC. Ae (bronze, 2.63 g, 15 mm), Antioch on the Orontes.
Head of lion right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY ΕΥΕΡΓΕΤΟΥ Club,
monogram to left. SC 2068. Very fine.

10

32   SELEUKID KINGS of SYRIA. Alexander II Zabinas, 125-122 BC.
Ae (bronze, 9.53 g, 21 mm), Antioch. Radiate and diademed head
right. Rev. BAΣΙΛΕΩΣ AΛEXANΔPOY Filleted double cornucopia; A
above wreath to inner left, Π to inner right. SC 2237.1h. Very fine.

7

33   SELEUKID KINGS of SYRIA. Alexander II Zabinas, 128-122 BC.
Drachm (silver, 3.03 g, 18 mm), Antioch on the Orontes mint.
Diademed head right. Rev. BAΣΙΛΕΩΣ AΛEXANΔPOY Filleted
double cornucopia. SC 2223; HGC 9, 1154. Good fine.

10

34   SELEUKID KINGS of SYRIA. Alexander II Zabinas, 128-122 BC.
Ae (bronze, 3.37 g, 16 mm), Antioch on the Orontes. Prow to
right; above, pilei of the Dioskouroi surmounted by stars. Rev.
BAΣIΛEΩΣ AΛEΞANΔΡOΥ Tripod; in fields, A-Π, palm branch below.
SC 2238. Nearly very fine.

7

35   SELEUKID KINGS of SYRIA. Cleopatra Thea and Antiochos VIII,
125-121 BC. Ae (bronze, 7.33 g, 19 mm), Antioch on the Orontes.
Radiate head of Antiochos VIII. Rev. BAΣIΛIΣΣHΣ KΛEOΠATΡAΣ KAI
BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOΥ Owl standing right on overturned amphora,
head facing. SC 2263; HGC 9, 1189. Nearly very fine.

7



36   SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos VIII Epiphanes (Grypos),
121/0-97/6 BC. Ae (bronze, 2.66 g, 14 mm), unattributed mint.
Radiate and diademed head of Antiochos VIII to right. Rev.
[ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ] Cicada. HGC 9, 1225; SC
2343. Fine. Very rare.

30

37   SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos VIII Epiphanes (Grypos),
121/0-97/6 BC. Ae (bronze, 7.68 g, 19 mm), Antioch on the
Orontes. Diademed head right. Rev. BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOV
EΠIΦANOVΣ Filleted double cornucopia; star to outer left. SC
2313; HGC 9, 1213. Nearly very fine.

7

38   SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos IX Eusebes Philopator,
114-95 BC. Ae (bronze, 4.86 g, 18 mm), uncertain mint. Head of
Heracles right. Rev. [ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΝΤΙΟΧΟY ΦΙΛΟΠΑΤOΡΟΣ] Nike
advancing left, holding wreath. Good fine. Very rare.

10

39   SELEUKID KINGS of SYRIA. Demetrios III Eukairos, 97/6-88/7
BC. Ae (bronze, 2.90 g, 18 mm), Damascus. Radiate and
diademed head right. Rev. ΒAΣΙΛEΩΣ ΔHMHTPIOV ΦEOV
ΦIΛOΠΛTOPOΣ ΣΩTHPOΣ Hermes standing left on square basis,
holding palm and caduceus. SC 2456. Fine. Rare.

10

40   SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos (?). Ae (bronze, 1.04 g,
10 mm). Diademed head right. Rev. [ΒΑΣ]ΙΛΕ[ΩΣ] [Α]ΝΤΙΟΧ[ΟY]
Nike (?) standing left. Fine.

5

41   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch, 1st century BC. Ae
(bronze, 4.17 g, 16 mm). Turreted, draped, and veiled bust of
Tyche right. Rev. ANTIOXEΩΝ / ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Tripod-lebes
containing three laurel branches; date below. HGC 9, 1374.
Repatinated, very fine.

7



42   KINGS of OSRHOENE (Edessa). Ma'nu VIII Philoromaios, 167-
179. Ae (bronze, 1.06 g, 10 mm). Draped bust of Ma'nu VIII to
right, wearing conical tiara. Rev. 'Ma'nu King' in two lines in
Syriac Esṭrangēlā. BMC 4 and pl. XIII, 9. RPC 6484 (temp). Nearly
very fine. Rare.

10

43   KINGS of OSRHOENE (Edessa). Ma'nu VIII Philoromaios, 167-
179. Ae (bronze, 0.88 g, 10 mm). Draped bust of Ma'nu VIII to
right, wearing conical tiara. Rev. 'Ma'nu King' in two lines in
Syriac Esṭrangēlā. BMC 4 and pl. XIII, 9. RPC 6484 (temp). Nearly
very fine. Rare.

10

44   PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator, circa 85-65
BC. Ae (bronze, 6.04 g, 22 mm). Head of Tyche right, wearing
mural crown. Rev. [ΑΜΙΣΟΥ] Owl in olive wreath. Fine.

5

45   CILICIA. Uncertain. Circa 4th century BC. Obol (silver, 0.57 g,
10 mm). Helmeted head of Athena facing slightly to right. Rev.
Facing head of female (Aphrodite?) wearing cap. Cf. Roma,
Auction 25, Lot 447; Demos, Auction 7, Lot 256. Nearly very fine.

10

46   KINGS OF PARTHIA. Ae Drachm (bronze, 3.06 g, 16 mm.
[Diademed and draped bust?]. Rev. Archer (Arsakes I) seated
right on throne, holding bow. Fine.

7

47   KINGS of PARTHIA (?) . Ae (bronze, 0.69 g, 10 mm). Crowned
bustright (?). Rev. Uncertain legend. Fine.

5

48   SASANIAN KINGDOM. Ae (bronze, 1.90 g, 16 mm). Jugate
busts right. Rev. Fire altar, flanked by attendants. Nearly very
fine.

10



49   SASANIAN KINGDOM. Ae (bronze, 1.03 g, 16 mm). Bust right,
wearing diadem and mural crown with korymbos. Rev. Fire altar
flanked by two attendants standing facing, turned outward,
wearing mural crowns. Nearly very fine.

10

50   Greek. Obol (silver, 0.64 g, 9 mm). Ram's head left. Rev.
Uncertain animal recombent right. Fine.

5

51   JUDAEA. Hasmoneans. Alexander Jannaeus (Yehonatan), 103-
76 BC. Prutah (bronze, 1.06 g, 14 mm), Jerusalem. Star with eight
rays, all within diadem. Rev. [BAΣIΛEΩΣ AΛEΞANΔPOY] Anchor.
Hendin 1150. Fine.

7

52   JUDAEA. Hasmoneans. Prutah (bronze, 2.17 g, 13 mm),
Jerusalem. Legend within wreath. Rev. Splayed double cornucopia
with pomegranate between. Nearly very fine.

7

53   JUDAEA. Procurators. Valerius Gratus, 15-26. Prutah (bronze,
2.27 g, 17 mm), Jerusalem. TIB / KAI/CAP in three lines within
wreath. Rev. IOV-ΛIA / L IA Upright palm branch. RPC I 4966. Very
fine.

10

54   JUDAEA. Procurators. Pontius Pilate, 26-36. Prutah (bronze,
1.67 g, 16 mm), 30-1 / year 17 of Tiberius. L IZ Date in wreath.
Rev. TIBEPIOY KAICAPOC Lituus. Hendin 6371. Fine.

10

55   JUDAEA. Procurators. Pontius Pilate, 26-36. Prutah (bronze,
1.70 g, 15 mm), 30-1 / year 17 of Tiberius. L IZ Date in wreath.
Rev. TIBEPIOY KAICAPOC Lituus. Hendin 6371. Fine.

10



56   JUDAEA. Procurators. Pontius Pilate, 26-36. Prutah (bronze,
1.88 g, 15 mm). Date in wreath. Rev. TIBEPIOY KAICAPOC Lituus.
Hendin 6371-2. Fine.

10

57   JUDAEA. Procurators. Pontius Pilate, 26-36. Prutah (bronze,
1.95 g, 15 mm). Date in wreath. Rev. TIBEPIOY KAICAPOC Lituus.
Hendin 6371-2. Fine.

10

58   JUDAEA. Procurators. Porcius Festus 59-62. Prutah (bronze,
2.50 g, 16 mm), Jerusalem. NЄP-ѠNO-C in three lines within
wreath. Rev. L Є KAIC-APOC Palm branch. Meshorer 345; Hendin
1351. Very fine.

10

59   JUDAEA. First Jewish War, 66-70 AD. Prutah (bronze, 2.65 g,
17 mm), 67-68 / year 2. Amphora. Rev. Vine leaf on branch with
tendril. Hendin 6389. Nearly very fine.

7

60   JUDAEA. First Jewish War, 66-70 AD. Prutah (bronze, 2.98 g,
18 mm), 67-68 / year 2. Amphora. Rev. Vine leaf on branch with
tendril. Hendin 6389. Nearly very fine.

7

61   JUDAEA. First Jewish War, 66-70 AD. Prutah (bronze, 2.97 g,
17 mm), 67-68 / year 2. Amphora. Rev. Vine leaf on branch with
tendril. Hendin 6389. Good fine.

7

62   JUDAEA. First Jewish War, 66-70 AD. Prutah (bronze, 2.74 g,
16 mm), 67-68 / year 2. Amphora. Rev. Vine leaf on branch with
tendril. Hendin 6389. Good fine.

7



63   SYRIA, Seleukis and Pieria. Antioch. Aulus Gabinius,
Proconsul, 57-55 BC. Tetradrachm (silver, 14.60 g, 25 mm), in the
name and types of Philip I Philadelphus. Diademed head right.
Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΕΠΙΦΑΝΟΥΣ ΦΙΛΑΔΕΛΘΟY Zeus
Nicephorus enthroned left; monogram of Gabinius to lower inner
left, monogram below throne; all within laurel wreath. Nearly very
fine.

30

64   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch, 1st century BC. Ae
(bronze, 7.59 g, 19 mm). Laureate head of Zeus right. Rev.
ANTIOXΕΩN THΣ / MHTPOΠOΛEΩΣ Zeus Nikephoros seated left;
(date) below. HGC 9, 1370. Very fine.

10

65   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch, 7/6 BC. Ae (bronze, 4.34
g, 16 mm). Turreted, veiled and draped bust of Tyche right. Rev.
Tripod, E-K (date) across field, all within wreath. McAlee 89; RPC I
4243. Converted to token or weight, nearly very fine.

10

66   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch (?). Augustus, 27 BC-AD
14. 'Dupondius' (bronze, 11.13 g, 21 mm). AVGVST•TR•POT
Laureate head of Augustus to right. Rev. ΛT / CA within laurel
wreath. RPC I 4106. Very fine.

10

67   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous
issue, time of Augustus, 27 BC-14 AD. Ae (bronze, 7.97 g, 20
mm), 7/6 BC. Laureate head of Zeus right; palm branch to left.
Rev. Tyche seated right, holding palm frond; below, river-god
Orontes swimming right; EK (date) to right. McAlee 85; RPC I
4242. Nearly very fine.

10



68   SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Tiberius, 14-37. Ae
(bronze, 14.56 g, 27 mm), Q. Caecilius Metellus Creticus Silanus,
14/15 AD. ΣEBAΣTOΣ ΣEBAΣTOV KAIΣAP Bare head right. Rev. A
EΠI ΣIΛANOV ANTIOXEΩN EM in six lines within circle and wreath.
McAlee 214; RPC I 4270. Nearly very fine.

10

69   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Tiberius, 14-37. Ae
(bronze, 9.05 g, 21 mm). TI CAESAR AVG TR POT XXXIII Laureate
head right. Rev. Large S C within circular linear border; all within
laurel wreath. McAlee 217; RPC 4272. Nearly very fine.

10

70   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Vespasian, 69-79. Ae
(bronze, 5.12 g, 20 mm). IMP• VESP• AVG• P• M• T• P• Laureate
head to left. Rev. ANTIOCHIA Turreted and draped bust of Tyche
to right. RPC II 1988. Very fine.

10

71   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Domitian, 81-96. Ae
(bronze, 5.93 g, 22 mm), Rome mint, struck for use in Syria.
CAESAR DOMIT COS II Laureate head left. Rev. S • C within laurel
wreath. McAlee 415; RPC II 2002. Very fine.

10

72   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Domitian, 81-96. Ae
(bronze, 16.75 g, 31 mm). IMP DOMI[TIANVS CAES] AVG Laureate
head right; c/m. Rev. Large S C in laurel wreath. RPC II 2021; for
c/m: Howgego 245. Nearly very fine.

10

73   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan, 98-117. Ae
(bronze, 2.62 g, 15 mm). ΑVΤ Κ ΝЄΡ ΤΡΑΙΑΝ СЄΒ ΓЄΡΜ Laureate
head of Trajan right. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ЄΞ ΥΠΑΤ Β Winged caduceus.
SNG Copenhagen 188. Nearly very fine.

10



74   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan, 98-117. Ae
(bronze, 3.26 g, 18 mm). ΑVΤ Κ ΝЄΡ ΤΡΑΙΑΝ СЄΒ ΓЄΡΜ Laureate
head of Trajan right. Rev. ΔΗΜΑΡΧ ЄΞ ΥΠΑΤ Β Winged caduceus.
SNG Copenhagen 188. Nearly very fine.

7

75   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Trajan, 98-117. Half
Quadrans (bronze, 0.82 g, 12 mm). Rome, for use in Syria.
Laureate and draped bust of Trajan to right. Rev. S C within
wreath. McAlee 526; RPC 3681. Nearly very fine.

7

76   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Antoninus Pius, 138-161.
Ae (bronze, 15.87 g, 25 mm). Laureate head of Antoninus Pius to
right. Rev. Large S•C; Є below; all within wreath. Nearly very fine.

10

77   SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Antoninus Pius, 138-161.
Ae (bronze, 3.42 g, 18 mm). Radiate head of Antoninus Pius, left.
S C within laurel wreath; Γ above, eagle below. RPC IV.3, 7010.
Nearly very fine.

7

78   SYRIA, Seleukis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous, 2nd
century. Ae Tessera (bronze, 3.80 g, 16 mm). Head of Asklepios
right. Rev. Serpent-entwined staff. SNG France 1856-59
(Pergamum). Nearly very fine.

10

79   SYRIA, Seleucis and Pieria, Antioch. Macrinus with
Diadumenian. 217-218. Ae (bronze, 3.96 g, 19 mm). Laureate
head of Macrinus to right. Rev. Bare-headed, draped and
cuirassed bust of Diadumenian to right; S-C across fields. McAlee
739. Very fine.

10

80   Uncertain. (Antioch?). Ae (bronze, 0.41 g, 10 mm). Lyre. Rev.
Branch. Good fine.

7



81   SYRIA, Cyrrhestica. Hierapolis. Lucius Verus, 161-169. Ae
(bronze, 11.04 g, 22 mm). Laureate head left. ΘƐΑϹ ϹΥΡΙ/ΑϹ
IЄPOΠO; H below; all withn laurel wreath. RPC 6992. Very fine.

10

82   SYRIA, Cyrrhestica. Hieropolis. Commodus, 180-192. Ae
(bronze, 2.63 g, 16 mm). Laureate head of Commodus. Rev.
ΘЄΑϹ ϹΥΡΙΑϹ Lion walking right within laurel wreath. RPC IV.3
6995. Nearly very fine.

7

83   SYRIA, Cyrrhestica. Hierapolis. Caracalla, 198-217. (bronze,
7.38 g, 22 mm). Laureate bust right. Rev. ΘEAC CV/PIAC
IEPO/ΠOΛEITΩN/ B in four lines within wreath. Very fine.

10

84   SYRIA, Cyrrhestica. Hierapolis. Severus Alexander, 222-235.
Ae (bronze, 11.00 g, 27 mm). Laureate, draped and cuirassed
bust right. Rev. Atargatis seated right on throne between two
lions, wearing kalathos, holding tympanum with her left hand and
leaning right elbow on throne. RPC VI 8131-2. Repatinated, good
fine. Rare.

10

85   SYRIA, Cyrrhestica. Beroea. Hadrian, 117-138. Chalkous
(bronze, 1.77 g, 12 mm). Laureate head of Hadrian to right. Rev.
Laurel branch. Nearly very fine.

5

86   SYRIA. Caesarea Paneas. Pseudo-autonomous issue, time of
Marcus Aurelius, 161-180. Ae (bronze, 1.20 g, 9 mm). Head of
Pan left. Rev. Syrinx. Meshorer, Caesarea Paneas 3; Sofaer pl.
34,3; RPC 6307. Fine. Rare.

5



87   DECAPOPLIS. Canatha. Commodus, 177-192. Ae (bronze,
2.62 g, 17 mm). KOMOΔ ANTONINO Laureate and draped bust
right. Rev. ΓABI KANAΘ Helmeted and draped bust of Athena
right. Cf. Sofaer 7-9. Very fine.

7

88   PALMYRENE. Palmyra (?). Pseudo-autonomous issue, circa
1st-3rd centuries AD. Ae (bronze, 0.88 g, 12 mm). Helmeted bust
of Athena right. Rev. Bull (?) standing right. Nearly very fine.

10

89   PHOENICIA. Tyre. Time of Domitian, 81-96. Ae (bronze, 3.30
g, 15 mm). Turreted, veiled and draped bust of Tyche right. Rev.
Palm tree; monograms. Nearly very fine.

7

90   MESOPOTAMIA. Edessa. Caracalla, 198-217. Ae (bronze, 3.86
g, 18 mm). Laureate head of Caracalla to right. Rev. Turreted and
draped bust of Tyche to right. Nearly very fine.

7

91   MESOPOTAMIA. Edessa. Caracalla with Abgar IX, 212-213. Ae
(bronze, 1.76 g, 15 mm). Laureate head of Caracalla to right. Rev.
Diademed and draped bust of youthful Abgar IX to right, wearing
tiara. SNG Copenhagen -; BMC 38. Very fine.

10

92   MESOPOTAMIA. Carrhae. Pseudo-autonomous issue, 2nd
century AD. Ae (bronze, 1.22 g, 10 mm). Crab. Rev. Crescent on
globe surmounted by star. RPC IV.3, 9574 (temporary). Nearly
very fine.

7

93   MESOPOTAMIA. Carrhae. Pseudo-autonomous issue, 2nd
century AD. Ae (bronze, 0.78 g, 9 mm). Crab. Rev. Crescent on
globe surmounted by star. RPC IV.3, 9574 (temporary). Nearly
very fine.

7



94   MESOPOTAMIA. Carrhae. Pseudo-autonomous issue, 2nd
century AD. Ae (bronze, 0.44 g, 9 mm). Crab. Rev. Crescent on
globe surmounted by star. RPC IV.3, 9574 (temporary). Fine.

7

95   MESOPOTAMIA. Carrhae. Marcus Aurelius, 161-180. Ae
(bronze, 8.04 g, 22 mm). Laureate head right. Rev. Filleted
crescent set on globe; star above. Fine.

7

96   MESOPOTAMIA. Carrhae. Septimius Severus, 193-211. Ae
(bronze, 1.62 g, 13 mm). Laureate head of Septimius Severus to
right. Rev. Star-in-crescent set on filleted stone set on base.
Nearly very fine.

7

97   MESOPOTAMIA. Carrhae. Septimius Severus (?), 193-211. Ae
(bronze, 1.55 g, 12 mm). Laureate head of Septimius Severus to
right. Rev. Star-in-crescent set on filleted stone set on base.
Nearly very fine.

7

98   MESOPOTAMIA. Carrhae. Caracalla with Geta, 198-217. Ae
(bronze, 4.31 g, 18 mm). Laureate, draped and cuirassed bust of
Caracalla on left facing bare-headed and draped bust of Geta on
right. Rev. Eight-rayed star above crescent. BMC 45-48. Good
fine.

7

99   MESOPOTAMIA. Carrhae. Elagabalus, 218-222. Ae (bronze,
2.98 g, 17 mm). Laureate, draped and cuirassed bust of
Elagabalus to right. Rev. Large crescent with star. Repatinated,
good fine.

7

100   MESOPOTAMIA. Carrhae (?). Uncertain, circa early 3rd
century AD. Ae (bronze, 1.09 g 10 mm). Laureate bust right. Rev.
Crescent inner smaller crescent. Fine.

7



101   MESOPOTAMIA. Rhesaena. Trajan Decius, 249-251.
Tetrassarion (bronze, 14.67 g, 26 mm). ΑΥΤ ΚΑΙ ΓΑΙ ΜЄϹ ΚΥ ΤΡΑ
ΔЄΚΙΟϹ ϹЄΒ Radiate, draped and cuirassed bust of Decius to
right. Rev. ϹЄΠ ΡΗϹΑΙΝΗϹΙωΝ L III P Temple with roof, seen in
perspective; within, eagle standing left with closed wings; below,
river-god Chaboras swimming right between two palm fronds.
RPC IX 1561. Good.

7

102   MESOPOTAMIA. Nisibis (?). Uncertain. Ae (bronze, 1.20 g,
12 mm). Head right. Rev. Turreted head of Tyche right. Nearly
very fine.

7

103   BITHYNIA. Prusa ad Olympum. Caracalla, 198-217. Ae
(bronze, 2.08 g, 16 mm). AYT K M AYP ANTΩNINOC CE Laureate
head right. Rev. ΠPOYCAEΩN Eros or Thanatos standing facing,
legs crossed, resting head on hands and leaning on torch set
within bucket. BMC 24 (Thanatos); SNG von Aulock 875 (Eros).
Good very fine. Rare.

20

104   CARIA. Alabanda. Pseudo-autonomous issue, circa 2nd-3rd
century. Ae (bronze, 2.73 g, 14 mm). ΑΛΑΒΑΝΔЄΩΝ Eagle with
open wings standing front, head to left. Rev. Filleted laurel
branch. BMC 24; SNG München 33. Very fine. Rare.

20

105   CILICIA. Aigeai. Pseudo-autonomous issue, time of Hadrian,
128/29. Ae (bronze, 2.95 g, 14 mm). ΑΙΓΕΑΙΩΝ Bust of Athena,
right, wearing Corinthian helmet. Rev. ΝΙΚΟ Goat kneeling left;
ΕΟΡ above. RPC III, 3339. Very fine.

10



106   IONIA. Smyrna. Britannicus, 41-55. Ae (bronze, 3.71 g, 17
mm). Philistos, son of Eikadios, magistrate. [ZMY] Bare-headed
and draped bust right. Rev. ЄΠI ΦIΛIΣTOY ЄIKAΔI - OΣ Nike
advancing right, holding trophy over shoulder. RPC I 2476. Nearly
very fine.

7

107   CAPPADOCIA. Caesarea-Eusebia, Hadrian, 117-138. Ae
(bronze, 3.15 g, 17 mm). HADRIANVS AVGVSTVS Laureate bust
right. Rev. COS [III] Horned and bearded head of Zeus-Ammon to
right. RPC III 11. Fine.

7

108   CAPPADOCIA. Caesarea. Diadumenian, as Caesar, 217-218.
Ae (bronze, 5.42 g, 23 mm). Bare-headed, draped and cuirassed
bust right. Rev. Altar with four grain ears, mount Argaeus below.
Fine.

7

109   MESSENIA. Thuria. Caracalla, 198-217. Assarion (bronze,
3.39 g, 19 mm). Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev.
ΘOVPIATωN / Λ - A Tyche standing left. Fine.

10

110   MESSENIA. Asine. Septimius Severus, 193-211. Assarion
(bronze, 3.72 g, 20 mm). Laureate bust right. Rev. ACINAIΩN
Facing terminal statue. Nearly very fine. Very rare.

20

111   PELOPONNESOS. Uncertain city. Julia Domna, Augusta, 193-
217. Assarion (bronze, 4.76 g, 22 mm). Draped bust right. Rev.
Athena (?), standing, facing, holding spear. Fine.

10

112   Provincial. Uncertain. Ae (bronze, 0.89 g, 10 mm). Turreted
head of Tyche right. Rev. Tyche standing left. Nearly very fine.

7



113   Provincial. Uncertain. Ae (bronze, 0.67 g, 10 mm). Head
right. Rev. Uncertain deity standing left. Nearly very fine.

7

114   Provincial. Ae (bronze, 5.32 g, 18 mm). Laureate bust right.
Rev. Tetrastyle temple with deity standing left. Fine.

7

115   Uncertain. Ae (bronze, 2.57 g, 15 mm). Laureate head right.
Rev. BAΣIΛE[ΩΣ …] Palm tree, legend to left. Fine.

7

116   Provincial. Ae (bronze, 1.80 g, 13 mm). Fine.
7

117   Provincial. Ae (bronze, 1.68 g, 13 mm). Fine.
7

118   Provincial. Ae (bronze, 0.69 g, 10 mm). Fine.
7

119   Provincial. Ae (bronze, 0.69 g, 10 mm). Fine.
7



120   Provincial?. Ae (bronze, 1.13 g, 11 mm). Fine.
7

121   Augustus, 27 BC-AD 14. Quadrans (bronze, 3.52 g, 16 mm),
Lamia, Silius, and Annius, moneyers; Rome.
LAMIA•SILIVS•ANNIVS• Clasped right hands holding caduceus.
Rev. III•VIR•A•A•A•F•F• around large S•C. RIC 420. Nearly very
fine.

10

122   Nero, 54-68. Denarius (silver, 3.11 g, 17 mm), Rome. NERO
CAESAR AVGVSTVS Laureate head right. Rev. SALVS Salus seated
left on ornamented throne, holding patera. RIC II 60. Fine.

10

123   Nero, 54-68. Quadrans (bronze, 1.83 g, 16 mm), Rome.
NERO CLAV CAE AVG GER Crested helmet on column, round
shield decorated with Gorgoneion to right, spear behind. Rev. P M
TR P IMP P P, laurel branch; S-C across fields. RIC I 255. Nearly
very fine.

10

124   Vespasian, 69-79. Denarius (silver, 2.63 g, 19 mm), Rome.
[IMP CAESAR VESPASIANVS AVG] Laureate head right. Rev. [COS
VIII] Decorated prow right; eight-pointed star above. RIC II 941.
Fine.

10

125   Divus Vespasian, died 79. Denarius (silver, 2.62 g, 17 mm),
Rome, struck under Titus. [DIVVS AVGVSTVS VESPASIANVS]
Laureate head of Divus Vespasian to right. Rev. Foreparts of two
capricorns to left and right, back to back, supporting round shield
inscribed S C; below, globe. RIC 357. Fine.

10



126   Titus, as Caesar, 69-79. Semis (bronze, 2.73 g, 17 mm),
Rome mint, for Syria. T CAES IMP Laureate head right. Rev. PON
TR POT Winged caduceus. RIC 1575 (Vespasian, quadrans);
McAlee 393; RPC II 1998. Nearly very fine.

10

127   Domitian, as Caesar, 69-81. Denarius (silver, 3.40 g, 18
mm), Rome. CAESAR AVG F DOMITIANVS Laureate head of
Domitian to right. Rev. COS IIII Pegasus walking right, raising his
left foreleg. BMC 193; RIC 921. Nearly extremely fine.

50

128   Domitian, 81-96. Quadrans (bronze, 2.10 g, 17 mm), Rome.
IMP DOMIT AVG GERM Helmeted and draped bust of Minerva
right. Rev. S C Olive branch. RIC II 241. Good fine.

10

129   Hadrian, 117-138. As (bronze, 7.33 g, 22 mm), Rome, for
use in Syria. HADRIANVS AVGVSTVS Laureate and draped bust
right. Rev. COS III / S C Griffin seated to left with open jaws,
raising right forepaw. RIC 752. Fine.

10

130   Hadrian, 117-138. Semis (bronze, 3.08 g, 18 mm), Rome,
for circulation in the East. HADRIANVS AVGVSTVS Laureate,
draped and cuirassed bust to right. Rev. COS III Roma seated to
left on cuirass, holding Victory and spear, shield behind her; SC in
exergue. RIC 760. Nearly very fine.

10

131   Lucilla, 164-169. Denarius (silver, 2.61 g, 18 mm), Rome.
LVCILLAE AVG ANTONINI AVG F Draped bust right. Rev. VESTA
Vesta, veiled, sacrificing left from ladle over altar and holding
Palladium. RIC 788. Fair.

7



132   Geta, 209-211. Fourrée Denarius (silver plated, 2.70 g, 19
mm), Rome. P SEPT GETA PIVS AVG BRIT Laureate head right.
Rev: FORT RED TR P III COS II P P Fortuna reclining right, resting
right elbow on wheel and holding cornucopia. RIC 77. Nearly very
fine.

10

133   Julia Mamaea, Augusta, 222-235. Ae Denarius (?) (bronze,
3.29 g, 20 mm). IVLIA MAMAEA AVG Draped bust right, wearing
stephane. Rev. Pax standing left, holding olive-branch in right
hand and sceptre in left hand. Nearly very fine. Unpublished?

10

134   Severus Alexander, 222-235. Ae Denarius (bronze, 2.51 g,
19 mm), Rome. IMP C M AVR SEV ALEXAND [..] Laureate and
draped bust right. Rev. AEQVITAS AVG Aequitas, draped, standing
left, holding scales in right hand and cornucopiae in left hand.
Very fine.

10

135   Severus Alexander, 222-235. Ae Denarius (bronze, 3.27 g,
19 mm). IMP C M [AVR SEV AL]EXAND AVG Laureate and draped
bust of Severus Alexander to right, seen from behind. Rev.
VICTORIA AVG Victory advancing left, holding wreath in her right
hand and palm frond over her left shoulder. Nearly very fine.

10

136   Gallienus, 253-268. Antoninianus (bronze, 2.92 g, 21 mm),
Antioch. GALLIENVS AVG Radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev. PIETAS AVG Emperor standing facing, head left,
holding sceptre and sacrificing with patera over lighted altar; VIIC
in exergue. RIC 618. Very fine.

7

137   Gallienus, 253-268. Antoninianus (bronze, 3.95 g, 21 mm),
Antioch. GALLIENVS AVG Radiate head of Gallienus right. Rev.
GENIO AVG Genius standing left, holding cornucopia and
sacrificing with patera over lighted altar to left; below, palm
frond. RIC 638k. Nearly very fine.

7



138   Gallienus, 253-268. Antoninianus (bronze, 3.24 g, 21 mm),
Antioch. GALLIENVS AVG Radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev. ROMAE AETERNAE Roma seated left, holding Victory in
her right hand and spear in her left; at her side, shield; star in
exergue. RIC 655. Very fine.

7

139   Valerian II, Caesar, 256-258. Antoninianus (bronze, 4.20 g,
22 mm), Samosata. VALERIANVS NOBIL CAES Radiate, draped
and cuirassed bust right. Rev. FIDES MILITVM Aquila (legionary
eagle) flanked by two standards. RIC 46. Nearly very fine.

7

140   Aureolus, in the name of Postumus, 260-269. Antoninianus
(bronze, 2.18 g, 20 mm), Mediolanum. IMP C POSTVMVS P F AVG
Radiate, draped and cuirassed bust to right. Rev. VICTORIA AVG
Victory walking left, holding wreath and palm, seated captive to
left. RIC 89. Nearly very fine.

10

141   Aurelian, with Vabalathus, 270-275. Antoninianus (bronze,
3.24 g, 20 mm), Antioch. IMP C AVRELIANVS AVG Radiate and
cuirassed bust of Aurelian right. Rev. VABALATHVS V C R IM D R
Laureate, diademed, draped and cuirassed bust of Vabalathus
right. Nearly very fine.

10

142   Quintillus, 270. Antoninianus (bronze, 4.01 g, 21 mm),
Cyzicus. IMP QVINTILLVS P F AVG Radiate, draped and cuirassed
bust right. Rev. FORTVNA REDVX Fortuna standing left, holding
rudder and cornucopia. RIC V online 1265. Very fine.

10

143   Quintillus, 270. Antoninianus (bronze, 1.45 g, 20 mm),
Rome. IMP C M AVR CL QVINTILLVS AVG Radiate, draped and
cuirassed bust to right Rev: FIDES MILITVM. Fides standing to left,
holding vexillum and sceptre; Є in right field. RIC 18; RIC V online
1152. Very fine.

10



144   Numerian. as Caesar, 282-283. Antoninianus (bronze, 3.67
g, 22 mm), Rome. M AVR NVMERIANVS NOB C Radiate and
draped bust right. Rev. PRINCIPI IVVENTVT Numerian standing
left, holding baton and scepter; KHΔ. RIC V 362. Nearly very fine.

10

145   Carinus, 283-285. Antoninianus (bronze, 3.41 g, 20 mm),
Antioch. IMP C M AVR CARVS P F AVG Radiate, draped and
cuirassed bust of Carus to right. Rev. VIRTVS AVGG / H / XXI
Carus, on the left, standing right, holding short scepter in his left
hand, receiving Victory on globe from Carinus, on the right,
standing left, holding long scepter in his left hand. RIC 206. Very
fine.

10

146   Maximianus, 286-305. Follis (bronze, 6.05 g, 22 mm),
Antioch. IMP C GAL VAL MAXIMIANVS P F AVG Laureate head
right. Rev. GENIO POPVLI ROMANI Genius standing left, modius on
head, naked but for chlamys over left shoulder, right hand
holding patera from which liquor flows, and cornucopia in left; H
in right, ANT in exergue. RIC 50b. Nearly very fine.

10

147   Maximianus, 286-305. Radiate (bronze, 3.13 g, 21 mm),
Cyzicus. IMP C M A MAXIMIANVS P F AVG Radiate, draped,
cuirassed bust to right. Rev. CONCORDIA MILITVM Jupiter
presents Victory on a globe to Maximianus; KE between. RIC VI
16b; Nearly very fine.

10

148   Galeria Valeria, Augusta, 293-311. Follis (bronze, 6.52 g, 24
mm), Antioch. GAL VALERIA AVG Diademed and draped bust of
Galeria Valeria to right. Rev. VENERI VICTRICI Venus standing
front, head to left, holding apple in her right hand and raising
drapery over shoulder with her left; ANT• in exergue. Nearly very
fine.

10



149   Galerius, 305-311. Follis (bronze, 6.72 g, 22 mm),
Alexandria. IMP C GAL VAL MAXIMIANVS P F AVG Laureate head of
Galerius to right. Rev. GENIO IMP-ERATORIS / Δ / K - P Genius,
nude but for chlamys over his left shoulder, standing front, head
to left, holding patera in his right hand and cornucopiae in his
left. RIC 107a. Very fine.

10

150   Maxentius, 307-210. Follis (bronze, 4.36 g, 22 mm). [IMP C
MA]XENTIVS P [F AVG] Laureate head right. Rev. CONSERV VRB
SVAE Roma seated facing, head left, within hexastyle temple,
holding globe and sceptre; wreath in pediment. Fine.

7

151   Constantine I, 307/310-337. Follis (bronze, 5.09 g, 19 mm),
Cyzicus. CONSTANTINVS AVG Laureate head right. Rev.
PROVIDENTIAE AVGG Camp gate with two towers and open door;
star above; SMKB in exergue. RIC 34. Very fine.

7

152   Constantine I, 307/310-337. Follis (bronze, 2.98 g, 19 mm),
Thessalonica. CONSTANTINVS AVG Laureate head to right. Rev.
PROVIDENTIAE AVGG Camp gate with no doors, two turrets, star
above, pellet in right field; SMTSA in exergue. RIC 153. Very fine.

7

153   Constantine I, 307/310-337. Follis (bronze, 4.48 g, 22 mm),
Ticinum. CONSTANTINVS P F AVG Laureate and cuirassed bust
right. Rev. MARTI CONSERVATORI Mars standing right, holding
spear and resting hand upon shield; S T in exergue. RIC 124a.
Nearly very fine.

7

154   Constantine I, 307/310-337. Follis (bronze, 2.70 g, 17 mm),
Arelate (Arles). Rosette diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev. Two soldiers standing facing each other, each holding
spear and resting shield on ground, two standards between,
wreath above; PCONST in exergue. RIC VII 370. Very fine.

7



155   Constantine II, as Caesar, 316-337. Follis (bronze, 3.04 g,
21 mm), Thessalonica. CONSTANTINVS IVN NOB CAES Laureate,
draped and cuirassed bust right. Rev. CLARITAS REI PVBLICAE Sol
standing facing, head left, raising hand and holding globe;
•TS•B• in exergue. RIC 23. Nearly very fine.

7

156   Divus Constantine I, died 337. Follis (bronze, 1.55 g, 15
mm), Cyzicus. D V CONSTANTINVS PT AVGG Veiled, draped and
cuirassed head right. Rev. Constantine, veiled, standing right; VN-
MR across field; SMKA (?) in exergue. Nearly very fine.

7

157   Divus Constantine I, died 337. Follis (bronze, 1.54 g, 15
mm). DV CONSTANTINVS P T AVGG Veiled head of Divus
Constantine I to right. Rev. Divus Constantine I, veiled and
togate, driving quadriga to right, extending his right hand toward
manus Dei above and holding reins in his left; in field above, star;
[mintmark] in exergue. Very fine.

7

158   Licinius II, as Caesar, 317-324. Follis (bronze, 3.28 g, 21
mm), Alexandria. VAL CONSTANTINVS LICINIVS N CAES Laureate
head of Licinius II to right. Rev. IOVI CONSER-VATORI CAESS / K -
(wreath) / X / B Jupiter standing front, head to left, holding Victory
on globe in his right hand and long scepter in his left; at his feet,
eagle standing left, head right, holding wreath in beak; ALE in
exergue. RIC 21. Good very fine. Extremely rare.

30

159   Licinius II, as Caesar, 317-324. Follis (bronze, 2.94 g, 17
mm), Heraclea. D N VAL LICIN LICINIVS NOB C Laureate and
draped bust right, holding globe, mappa and sceptre. Rev.
PROVIDENTIAE CAESS / Λ Camp gate with six rows, no doors and
three turrets; SMHΓ in exergue. RIC 49. Very fine.

7



160   Delmatius, 335-337. Follis (bronze, 1.40 g, 17 mm),
Thessalonica. FL DELMATIVS NOB C Laureate and cuirassed bust
right. Rev. GLORIA EXERCITVS Two soldiers standing facing each
other, each holding spear and resting hand on shield set on
ground; between them, standard; SMTS in exergue. RIC 228.
Nearly very fine.

7

161   Constantius II, 337-361. Ae (bronze, 3.51 g, 21 mm),
Antioch. D N CONSTANTIVS P F AVG Pearl-diademed, draped and
cuirassed bust to left, holding globe. Rev. FEL TEMP REPARATIO
Emperor standing to left, holding standard and resting hand on
shield, two captives kneeling in front; star to upper left, ANA in
exergue. RIC VIII 127. Very fine.

7

162   Constantius II, 337-361. Follis (bronze, 1.63 g, 14 mm),
Aquileia. CONSTANTIVS P F AVG Diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev. SPES REI – PVBLICE Constantius II standing left,
holding globe in right hand and spear in left hand; AQT in
exergue. RIC 233. Nearly very fine. Rare.

7

163   Theodora, 337-340. Ae (bronze, 1.62 g, 17 mm), Rome. FL
MAX THEODORAE AVG Bust right, wearing plain mantle and
necklace, hair elaborately dressed. Rev. PIETAS ROMANA Pietas
facing, head right, holding an infant, R*Є in exergue. RIC 28.
Nearly very fine.

7

164   Julian II Apostata, 360-363. Follis (bronze, 2.21 g, 19 mm),
Antioch. D N FL CL IVLIANVS P F AVG Diademed, helmeted and
cuirassed bust left, holding spear and shield. Rev. VOT/X/MVLT/XX
within wreath; ANTB in exergue. RIC 220. Very fine.

7



165   Julian II Apostata, 360-363. Follis (bronze, 2.91 g, 20 mm),
Alexandria. D N FL CL IVLIANVS P F AVG Diademed, helmeted and
cuirassed bust to left, holding spear and shield. Rev. VOT X MVLT
XX in four lines within wreath; ALEB in exergue. Nearly very fine.

7

166   Valentinian I, 367-375. Ae (bronze, 2.33 g, 19 mm), Rome.
D N VALENTINIANVS P F AVG Pearl-diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev. SECVRITAS REIPVBLICAE Victory
advancing left, holding wreath and palm; SM(leaf?)RB in exergue.
RIC 24a. Nearly very fine.

7

167   Valentinian I, 364-375. Ae (bronze, 2.64 g, 17 mm),
Thessalonica. D N VALENTINI-ANVS P F AVG Pearl-diademed,
draped and cuirassed bust of Valentinian I, right. Rev. SECVRITAS
REIPVBLICAE Victory advancing left, holding wreath and palm;
TESA in exergue. RIC 27A. Very fine.

7

168   Valens, 364-378. Follis (bronze, 2.16 g, 18 mm), Siscia. D N
VALENS P F AVG Pearl-diademed, draped and cuirassed bust to
right. Rev. SECVRITAS REIPVBLICAE Victory advancing left,
holding wreath and palm; D above P to right, F to left, ASISCE in
exergue. RIC IX 15b. Nearly very fine.

7

169   Aelia Flacilla, 383-386 Follis (bronze, 5.03 g, 22 mm),
Antioch. AEL FLAC-CILLA AVG Diademed and draped bust right.
Rev. SALVS REI-PVBLICAE Empress standing facing, arms folded
over chest; cross to right, ANT(?) in exergue. Very fine.

10

170   Magnus Maximus, 383-388. Ae (bronze, 1.05 g, 13 mm),
Aquileia. D N MAG MAXIMVS P F AVG Diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev. SPES ROMANORVM Campgate with two
turrets; star above; SMAQP in exergue. RIC 55a. Nearly very fine.

10



171   Magnus Maximus 383-388. Follis (bronze, 1.06 g, 13 mm),
Aquileia (?). D N MAG MA-XIMVS P F AVG Pearl-diademed, draped
and cuirassed bust right. Rev. SPES ROMANORVM Campgate, with
two turrets, no door, star above, SMAQP in exergue. RIC IX 55a.
Fine.

7

172   Flavius Victor, 387-388. Follis (bronze, 0.72 g, 13 mm),
Arelate. [DN FL VICTOR P F AVG] Diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev. SPES ROMANORVM Camp gate, with two turrets,
no door, star above, TCON in exergue. RIC IX 29b. Fine.

7

173   Theodosius II, 402-450. Nummus (bronze, 1.57 g, 13 mm),
Cyzicus. D N THEODOSIVS P F AVG Pearl-diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev. Cross within wreath, SMKA in exergue.
RIC 449. Very fine.

7

174   Johannes, usurper, 423-425. Ae (bronze, 1.05 g, 11 mm),
Rome. [D N IO]HANNES P F AVG Pearl-diademed, draped and
cuirassed bust of Johannes to right. Rev. [SALVS R]EIPVBLICE
Victory advancing left, holding trophy over her right shoulder and
dragging captive; RM in exergue. Nearly very fine.

10

175   Johannes, usurper, 423-425. Ae (bronze, 1.04 g, 12 mm),
Rome. D N IOHA[NNES] P F AVG Pearl-diademed, draped and
cuirassed bust of Johannes to right. Rev. SALVS R[EIPVBL]ICE
Victory advancing left, holding trophy over her right shoulder and
dragging captive; RM in exergue. Nearly very fine.

20

176   Johannes, usurper, 423-425. Ae (bronze, 1.43 g, 13 mm),
Rome. D N IOHA[NNES P F AVG] Pearl-diademed, draped and
cuirassed bust of Johannes to right. Rev. [SALVS REIPVBLI]CE
Victory advancing left, holding trophy over her right shoulder and
dragging captive; RM in exergue. Fine.

7



177   Johannes, usurper, 423-425. Ae (bronze, 0.75 g, 12 mm),
Rome. [D N IO]HANN[ES P F AVG] Diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev. VI[CTORIA] AVGG Victory advancing
left, holding trophy and dragging captive, RM in exergue. RIC
1910. Fine. Rare.

7

178   Valentinian III (?), 425-455. Ae (bronze, 1.15 g, 13 mm),
Rome. D N VALENTINIANVS P F AVG Pearl-diademed, draped and
cuirassed bust to right. Rev. VICTOR[IA AVGG] Two Victories
facing each other, holding a wreath between them; RM in
exergue. RIC X 2131-2. Good fine.

7

179   Uncertain, 5th cent. AD. Ae (bronze, 1.11 g, 11 mm). Pearl-
diademed, draped and cuirassed bust right. Rev. Victory
advancing left, holding trophy over her right shoulder and
dragging captive. Nearly very fine.

5

180   Uncertain, 5th cent. AD. Ae (bronze, 1.38 g, 13 mm). Pearl-
diademed, draped and cuirassed bust right. Rev. Victory
advancing left, holding trophy over her right shoulder and
dragging captive. Nearly very fine.

5

181   Uncertain, 5th cent. AD. Ae (bronze, 0.36 g, 9 mm). Pearl-
diademed, draped and cuirassed bust right. Rev. Cross. Fine.

5

182   Marcian, 450-457. Ae (bronze, 1.47 g, 11 mm). Diademed,
draped and cuirassed bust right. Rev. Monogram in wreath.
Nearly very fine.

10



183   Marcian, 450-457. Ae (bronze, 1.16 g, 11 mm). Diademed,
draped and cuirassed bust right. Rev. Monogram in wreath.
Nearly very fine.

7

184   Libius Severus, 461-465. Ae (bronze, 0.98 g, 9 mm). Rome.
[D N LIB SEVER P A or similar] Diademed and draped bust right.
Rev. Monogram of Ricimer. RIC 2715-7. Fine. Very rare.

100

185   Zeno, 476-491. Nummus (bronze, 1.15 g, 13 mm),
Constantinople. DN ZENON PE AVG Helmeted, draped and
cuirassed bust right. Rev. Victory advancing left, holding trophy
over shoulder and dragging captive. RIC X 949. Nearly very fine.
Rare.

20

186   Barbarous imitation of Roman folles. Circa 5th century AD.
Ae (bronze, 1.08 g, 12 mm). Head right. Rev. Cross. Good fine.

7

187   Barbarous imitation of Roman folles. Circa 4-5th century
AD. Ae (bronze, 1.12 g, 12 mm). Pearl-diademed bust right. Rev.
Uncertain deity standing left. Nearly very fine.

7

188   Barbarous imitation of Roman folles. Circa 4-5th century
AD. Ae (bronze, 0.73 g, 11 mm). Pearl-diademed bust right. Rev.
Blundered legend in two lines. Nearly very fine.

7

189   Uncertain. Follis (gold plated bronze, 1.17 g, 16 mm).
Laureate head right. Rev. Victory standing, facing, holding
wreath. Fair.

7



190   Anastasius I, 491-518. Pentanummium (bronze, 2.24 g, 12
mm), Theoupolis (Antioch). Diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev: Large Є, containing sideways A and Z (or N); Δ to right.
SB 53A. Very fine.

10

191   Anastasius I, 491-518. Pentanummium (bronze, 1.70 g, 13
mm), Theoupolis (Antioch). Diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev: Large Є, containing sideways A and Z (or N); Δ to right.
SB 53A. Nearly very fine.

7

192   Justin I, 518-527. Follis (bronze, 19.30 g, 31 mm),
Constantinople. DN IVSTINVS PP AVG Diademed, draped, and
cuirassed bust right. Rev. Large M; cross above, star to left and
right; A below, CON in exergue. SB 62. Very fine.

10

193   Justin I, 518-527. Follis (bronze, 17.12 g, 32 mm),
Constantinople. DN IVSTINVS PP AVG Diademed, draped, and
cuirassed bust right. Rev. Large M; cross above, star to left and
right; Γ below, CON in exergue. SB 62. Very fine.

10

194   Justin I, 518-527. Half Follis (bronze, 8.37 g, 24 mm),
Constantinople. DN IVSTINVS PP AV Pearl diademed, draped,
cuirassed bust right. Rev: Large K, long cross to left, star above
and below; Γ to right. SB 69. Nearly very fine.

10

195   Justin I, 518-527. Pentanummium (bronze, 1.84 g, 12 mm),
Constantinople.[D N IV[STINVS P] P AV Diademed, draped and
cuirassed bust of Justin I to right. Rev. Large Є; before, C/O/N and
A. SB 74. Good fine. Rare.

7



196   Justin I, 518-527. Follis (bronze, 14.39 g, 31 mm),
Theoupolis (Antioch). D N IVSTINVIS P AVG Pearl-diademed,
draped and cuirassed bust right. Rev. Large M, cross above, star
to left, crescent outward to right, B below, ANTIX in exergue. SB
103. Good fine.

10

197   Justin I, 518-527. Follis (bronze, 15.86 g, 36 mm),
Theoupolis (Antioch). D N IVSTINVIS P AVG Pearl-diademed,
draped and cuirassed bust right. Rev. Large M, cross above, star
to left, crescent outward to right, A below, ANTX in exergue. SB
103. Good fine.

10

198   Justin I, 518-527. Follis (bronze, 15.24 g, 32 mm),
Theoupolis (Antioch). D N IVSTINVIS P AVG Pearl-diademed,
draped and cuirassed bust right. Rev. Large M, cross above, star
to left, crescent outward to right, A below, ANTX in exergue. SB
103. Good fine.

10

199   Justin I (?), 518-527. Dekanummium (bronze, 5.12 g, 2
mm), Theoupolis (Antioch). Diademed, draped and cuirassed bust
of Justin I to right. Rev. A CONCORDIO Large I between two
crosses; above cross; in exergue, ANTX. SB 107. Repatinated,
nearly very fine.

7

200   Justin I, 518-527. Pentanummium (bronze, 2.98 g, 16 mm),
Cherson. D N IVSTINVS AG Diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev. VICTOR Emperor standing facing, head left, holding
long cross and globe. MIBE 78; SB 112C. Nearly very fine.

10

201   Justin I, 518-527. Follis (bronze, 14.48 g, 31 mm), Eastern
imitation. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev. Large
M; cross above, star to left and right; (officina) below, CON in
exergue. For prototype cf DOC 8; SB 62. Good fine.

7



202   Justin I, 518-527. Follis (bronze, 14.31 g, 34 mm), Eastern
imitation. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev. Large
M; cross above, star to left and right; Θ (?) below, CON in
exergue. For prototype cf DOC 8; SB 62. Good fine.

7

203   Justin I, with Justinian I, 527. Pentanummium (bronze, 2.05
g, 12 mm), Theoupolis (Antioch). +D N IVSTINVS ЄT IVSTINIANVS
P P A Diademed, draped and cuirassed busts of Justin and
Justinian facing. Rev. Tyche of Antioch seated left; to left, Є. SB
133. Good fine.

5

204   Justin I, with Justinian I, 527. Follis (bronze, 17.27 g, 32
mm). Nicomedia. D N IVSTINVS D N IVSTINIA Diademed, draped
and cuirassed bust right. Rev. Large M; star to left, cross above
and to right, A below; NIKM. SB 127. Nearly very fine.

10

205   Justinian I, 527-565. Tremissis (gold, 1.47 g, 15 mm),
Constantinople. D N IVSTINI-ANVS P P AVC Diademed, draped and
cuirassed bust of Justinian I to right. Rev. VICTORIA
AVG[VSTORVM] / CONOB Victory advancing right, head turned to
left, holding wreath in right hand and globus cruciger in left. Fine.

60

206   Justinian I, 527-565. Pentanummium (bronze, 3.52 g, 18
mm), Constantinople. D N IVSTINIANVS P P AVG Diademed,
draped, and cuirassed bust of Justinian I to right. Rev. Large Є; to
right, Δ. DOC 96d; SB 170. Very fine.

10

207   Justinian I, 527-565. Half Follis (bronze, 8.17 g, 27 mm),
Theoupolis (Antioch). D N IVSTINIANVS P P AVG Diademed,
draped and cuirassed bust of Justinian I to right. Rev. Large K; to
left, long cross dividing mint name 'T - H / Є - O / Ч - P'; in field to
right, Γ. SB 226. Nearly very fine.

7



208   Justinian I, 527-565. Dekanummium (bronze, 3.68 g, 19
mm), Theoupolis (Antioch). D N IVSTINI-ANVS P P AVG Helmeted
and cuirassed bust of Justinian I facing, holding cross on globe in
right hand and shield on left arm; in right field, cross. Rev. Large I
between A/N/N/O and X/X/ς; cross above, THЄЧP in exergue. SB
237. Nearly very fine.

7

209   Justinian I, 527-565. Dekanummium (bronze, 3.52 g, 17
mm), Theoupolis (Antioch). [D N IVSTINI-ANVS P P AVG] Helmeted
and cuirassed bust of Justinian I facing, holding cross on globe in
right hand and shield on left arm; in right field, cross. Rev. Large I
between A/N/N/O and X/X/X/ ςII; cross above, THЄЧP in exergue.
SB 237. Nearly very fine.

10

210   Justinian I, 527-565. Dekanummium (bronze, 2.30 g, 20
mm), Theoupolis (Antioch). (Blundered legend) Diademed, draped
and cuirassed bust of Justinian I to right. Rev. A CONCORDI Large
I between two crosses; above cross; ANTX in exergue. DOC 204;
SB 233. Fine.

7

211   Justinian I, 527-565. Pentanummium (bronze, 2.03 g, 16
mm), Theoupolis (Antioch). D N IVSTINIANVS P P A Diademed,
draped and cuirassed bust of Justinian I to right. Rev. Large Є with
central cross; to right, ૪. DOC 270; SB 243. Very fine.

10

212   Justinian I, 527-565. Pentanummium (bronze, 2.83 g, 17
mm), Theoupolis (Antioch). D N IVSTINIANVS P P A Diademed,
draped and cuirassed bust of Justinian I to right. Rev. Large Є with
central cross; to right, ૪. DOC 270; SB 243. Nearly very fine.

7



213   Justinian I, 527-565. Half follis (bronze, 10.14 g, 28 mm),
Nicomedia. D N IVSTINIANVS P P AVC Helmeted, diademed and
cuirassed bust of Justinian I facing, holding globus cruciger in his
right hand and with a shield, decorated with a horseman spearing
a fallen foe, over his left shoulder; in field to right, cross. Rev.
Large K between A/N/N/O and X/Ч/II; Christogram above; NI
below. SB 203. Very fine.

10

214   Justinian I, 527-565. Nummus (bronze, 0.71 g, 9 mm),
Rome. IVSTINIANVS Helmeted and cuirassed bust of Justinian
facing, holding globus cruciger in his right hand. Rev. Lion
advancing right within wreath. DOC 332; MIB 232; SB 311. Nearly
very fine. Very rare.

20

215   Justinian I, 527-565. Dekanummium (bronze, 3.05 g, 19
mm), uncertain Western (Italian?) mint. Diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev. Large I between A/N/N/O and X/X/ς (?);
cross above; CON in exergue. Nearly very fine.

7

216   Justinian I, 527-565. Half Follis (bronze, 1.99 g, 15 mm),
Salona. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev. Large K.
SB 331. Good fine.

7

217   Justin II, with Sophia, 565-578. Follis (bronze, 15.08 g, 29
mm), Constantinople. Nimbate figures of Justin and Sophia seated
facing on double throne, holding globus cruciger and cruciform
sceptre, respectively. Rev. Large M; A/N/N/O to left, I/II to right;
cross above, A below; CON in exergue. SB 360. Nearly very fine.

7

218   Justin II, 565-578. Pentanummium (bronze, 1.67 g, 15 mm),
Theoupolis (Antioch). Monogram of Justin II. Rev. Large Є, cross to
right. SB 386. Very fine.

7



219   Justin II, 565-578. Pentanummium (bronze, 1.35 g, 13 mm),
Theoupolis (Antioch). Monogram of Justin II. Rev. Large Є, cross to
right. SB 386. Very fine.

7

220   Justin II, 565-578. Pentanummium (bronze, 1.70 g, 13 mm),
Theoupolis (Antioch). Monogram of Justin II. Rev. Large Є, cross to
right. SB 386. Very fine.

7

221   Justin II, with Sophia, 565-578. Half follis (bronze, 6.34 g, 22
mm), Cyzicus. Justin, holding globus cruciger, and Sophia, holding
cruciform scepter, seated facing on double throne, both nimbate;
cross above and between their heads. Rev. Large K between
A/N/N/O and X; cross above, KYZ in exergue. SB 373. Nearly very
fine.

7

222   Justin II, 565-578. Pentanummium (bronze, 1.43 g, 14 mm),
Cyzicus. Monogram of Justin II. Rev. Large Є; in field to right, K.
SB 375. Very fine.

7

223   Justin II, with Sophia, 565-578. Follis (bronze, 10.00 g, 25
mm), Nicomedia. Justin, holding globus cruciger, and Sophia,
holding cruciform scepter, seated facing on double throne, both
nimbate; cross above and between their heads. Rev. Large M
between A/N/N/O and II/II; cross above; A below; NIKO in exergue.
SB 369. Nearly very fine.

10

224   Tiberius II Constantine. 578-582, Half Follis (bronze, 6.54 g,
26 mm), Constantinople. D M TIB CONSTANT P P AV Helmeted,
draped and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and
shield decorated with horseman motif. Rev. Large XX; cross
above; CONE. SB 434. Nearly very fine.

10



225   Tiberius II Constantine, 578-582. Pentanummium (bronze,
1.50 g, 15 mm), Theoupolis (Antioch). Monogram. Rev. Large Ч;
cross above. DOC –; MIBE –; SB –. Very fine. Very rare.

10

226   Tiberius II Constantine, 578-582. Pentanummium (bronze,
1.63 g, 15 mm), Theoupolis (Antioch). Monogram. Rev. Large Ч;
cross above. SB 459. Very fine.

10

227   Tiberius II Constantine, 578-582. Pentanummium (bronze,
1.60 g, 15 mm), Theoupolis (Antioch). Monogram. Rev. Large Ч;
cross above. SB 459. Nearly very fine.

10

228   Tiberius II Constantine, 578-582. 3/4 Follis or 30 Nummi
(bronze, 11.99 g, 32 mm), Nicomedia. Crowned, draped and
cuirassed facing bust. Rev. Large XXX; cross above; NIKOA in
exergue. DOC 32a; SB 442. Nearly very fine.

10

229   Maurice Tiberius, 582-602. Half follis (bronze, 6.88 g, 23
mm), Constantinople. Crowned and cuirassed bust facing, holding
globus cruciger and shield decorated with horseman motif. Rev.
Large K; christogram above, A/N/N/O - XX across field, A below.
SB 497. Nearly very fine.

10

230   Maurice Tiberius, 582-602. Half follis (bronze, 6.20 g, 23
mm). Constantinople. Helmeted and cuirassed facing bust,
holding globus cruciger and shield. Rev: Large K; to left, A/N/N/O;
to right, Ч/III; cross above, R below. SB 497. Nearly very fine.

10



231   Maurice Tiberius, 582-602. Follis (bronze, 13.05 g, 28 mm),
Theoupolis (Antioch). Crowned bust of Maurice facing, wearing
consular robes, holding mappa and eagle-tipped scepter. Rev.
Large M; A/N/N/O to left, ςI to right, cross above; tHEUP' in
exergue. SB 532. Nearly very fine.

10

232   Maurice Tiberius, 582-602. Follis (bronze, 7.78 g, 25 mm),
Theoupolis (Antioch). d N MAVRI C N P AVT Crowned bust of
Maurice facing, wearing consular robes, holding mappa and
eagle-tipped scepter. Rev. Large M; ANNO to left, X/X to right.
Cross above, Γ below; tHEUP' in exergue. SB 533. Nearly very
fine.

10

233   Maurice Tiberius, 582-602. Half Follis (bronze, 6.55 g, 22
mm), Theoupolis (Antioch). Crowned facing bust of Maurice
Tiberius, wearing crown surmounted with cross and consular
robes, holding mappa and eagle-tipped scepter; around,
blundered legend. Rev. Large XX between A/N/N/O and III; above,
cross; R, below. SB 534. Nearly very fine.

10

234   Maurice Tiberius, 582-602. Half Follis (bronze, 6.13 g, 22
mm), Theoupolis (Antioch). Crowned facing bust of Maurice
Tiberius, wearing crown surmounted with cross and consular
robes, holding mappa and eagle-tipped scepter; around,
blundered legend. Rev. Large XX between A/N/N/O and ςI; above,
cross; R, below. SB 534. Nearly very fine.

10

235   Maurice Tiberius. 582-602. Dekanummium (bronze, 2.91 g,
18 mm), Theoupolis (Antioch). Helmeted and cuirassed bust
facing, holding cross on globe in right hand and shield on left
arm; in right field, cross. Rev. Large I between A/N/N/O and X;
cross above, THEЧP in exergue. SB 527. Very fine.

7



236   Maurice Tiberius. 582-602. Dekanummium (bronze, 2.37 g,
16 mm), Theoupolis (Antioch). Helmeted and cuirassed bust
facing, holding cross on globe in right hand and shield on left
arm; in right field, cross. Rev. Large I between A/N/N/O and X/ЧII;
cross above, THEЧP in exergue. SB 527. Nearly very fine.

7

237   Maurice Tiberius. 582-602. Dekanummium (bronze, 2.54 g,
17 mm), Theoupolis (Antioch). Helmeted and cuirassed bust
facing, holding cross on globe in right hand and shield on left
arm; in right field, cross. Rev. Large I between A/N/N/O and X/II;
cross above, THEЧP in exergue. SB 527. Nearly very fine.

7

238   Maurice Tiberius, 582-602. Dekanummium (bronze, 2.68 g,
17 mm), Theoupolis (Antioch). Crowned bust facing, holding
mappa and eagle-tipped scepter. Rev. Large X between A/N/N/O
and Ч; cross above, R below. SB 536. Very fine.

7

239   Maurice Tiberius, 582-602. Dekanummium (bronze, 3.27 g,
20 mm), Theoupolis (Antioch). Crowned bust facing, holding
mappa and eagle-tipped scepter. Rev. Large X between A/N/N/O
and ςII; cross above, R below. SB 536. Very fine.

7

240   Maurice Tiberius, 582-602. Dekanummium (bronze, 3.01 g,
19 mm), Theoupolis (Antioch). Crowned bust facing, holding
mappa and eagle-tipped scepter. Rev. Large X between A/N/N/O
and II/II; cross above, R below. SB 536. Very fine.

7

241   Maurice Tiberius, 582-602. Pentanummium (bronze, 1.68 g,
15 mm), Theoupolis (Antioch). Monogram (16) of Maurice
Tiberius. Rev. Large Є with cross. SB 540 var (monogram, Ч) .
Very fine. Rare.

10



242   Maurice Tiberius, 582-602. Pentanummium (bronze, 1.59 g,
14 mm), Theoupolis (Antioch). Monogram 15 of Maurice Tiberius.
Rev. Large Ч; above, cross. DOC -. SB 539. Very fine.

10

243   Maurice Tiberius, 582-602. Dekanummium (bronze, 3.06 g,
17 mm), Cyzicus. Helmeted and cuirassed bust of Maurice
Tiberius facing, holding globus cruciger in his right hand and
shield in his left. Rev. Large I between star and A; cross above. SB
522a. Nearly very fine.

10

244   Maurice Tiberius, 582-602. Dekanummium (bronze, 2.87 g,
18 mm), Cyzicus. Helmeted and cuirassed bust of Maurice
Tiberius facing, holding globus cruciger in his right hand and
shield in his left. Rev. Large I between star and B; cross above. SB
522a. Nearly very fine.

10

245   Maurice Tiberius, 582-602. Dekanummium (bronze, 5.35 g,
21 mm), Cyzicus. Helmeted and cuirassed bust of Maurice
Tiberius facing, holding globus cruciger in his right hand and
shield in his left. Rev. Large I between star and (officina); cross
above. SB 522a. Nearly very fine.

7

246   Phocas, 602-610. Tremissis (gold, 1.47 g, 16 mm),
Constantinople. O N FOCAS P P AVG Pearl-diademed, draped and
cuirassed bust of Phocas to right. Rev. VICTORI FOCAS AVς /
CONOB Cross potent. SB 634. Good very fine.

100

247   Phocas, 602-610. Dekanummium (bronze, 3.27 g, 17 mm),
Constantinople. Crowned, draped, and cuirassed facing bust. Rev.
Large X; cross above. SB 645. Nearly very fine.

10



248   Phocas, with Leontia, 602-610. Follis (bronze, 11.11 g, 29
mm), Theoupolis (Antioch). O N FOCA NЄ PЄ AV Phocas standing
facing, holding globus cruciger in his right hand and Leontia
standing facing, holding cruciform scepter in her right hand;
above, cross. Rev. Large m between A/N/N/O and II/II; above,
cross; in exergue, THЄЧP. SB 671. Nearly very fine.

7

249   Phocas, with Leontia, 602-610. Follis (bronze, 10.51 g, 27
mm), Theoupolis (Antioch). Phocas standing facing, holding
globus cruciger in his right hand and Leontia standing facing,
holding cruciform scepter in her right hand; above, cross. Rev.
Large m between A/N/N/O and II; cross above, THЄЧP in exergue.
SB 671. Fine.

7

250   Phocas, with Leontia, 602-610. Follis (bronze, 10.73 g, 31
mm). Phocas, holding globus cruciger, and Leontia, holding
cruciform sceptre, standing facing; cross between them. Rev.
Large M between A/N/N/O and [regnal year], A below. Overstruck,
nearly very fine.

7

251   Revolt of the Heraclii, 608-610. Follis (bronze, 11.34 g, 33
mm), Alexandria. δm N ЄRACLIO CONSULII Bare-headed and
bearded bust of Heraclius, wearing consular robes and on the left,
and bare-headed and bearded bust of the Exarch Heraclius,
wearing consular robes, on the right; between their heads, cross.
Rev. Large M between A/N/N/O and X/IIII; above, cross; below, A;
in exergue, AΛЄΞANΔ. DOC 15; SB 722. Good fine. Rare.

50



252   Heraclius, with Heraclius Constantine and Heraclonas, 610-
641. Follis (bronze, 4.00 g, 23 mm), Constantinople. Heraclius,
Heraclius Constantine and Heraclonas standing facing, wearing
crowns surmounted with crosses; Heraclius holding long cross in
his right hand, whilst his sons hold globus crucigers in their right
hands. Rev. Large M between A/N/N/O and X/X/X; monogram
above, Δ below; CON in exergue. SB 811. Nearly very fine.

7

253   Heraclius, with Martina and Heraclius Constantine, 610-641.
Follis (bronze, 3.67 g, 25 mm), Constantinople. Heraclius between
Martina, on left, and Heraclius Constantine, on right, each
standing facing, wearing crown and chlamys, and holding globus
cruciger in their right hands. Rev. Large M, A/N/N/O to left;
(regnal year) to right; cross above, Γ below, CON in exergue.
Nearly very fine.

7

254   Heraclius, with Heraclius Constantine. 610-641. Follis
(bronze, 11.98 g, 34 mm), Constantinople. Heraclius and
Heraclius Constantine standing facing, both wearing chlamys and
crown with cross, globus cruciger in right hand; cross above
between their heads. Rev. Large M, A/N/N/O to left, Christogram
above, II/I to right; E below, CON in exergue. Nearly very fine.

7

255   Heraclius, with Heraclius Constantine. 610-641. Follis
(bronze, 5.76 g, 26 mm), Constantinople. Heraclius and Heraclius
Constantine standing facing, both wearing chlamys and crown
with cross, globus cruciger in right hand; cross above between
their heads. Rev. Large M, A/N/N/O to left, Christogram above, ЧII
to right; B below, CON in exergue. Nearly very fine.

7



256   Heraclius, with Heraclius Constantine. 610-641. Follis
(bronze, 12.27 g, 29 mm). Heraclius and Heraclius Constantine
standing facing, both wearing chlamys and crown with cross,
globus cruciger in right hand; cross above between their heads.
Rev. Large M, A/N/N/O to left, cross above, (regnal year) to right;
B below, (mintmark) in exergue. Overstruck, nearly very fine.

7

257   Heraclius, with Heraclius Constantine. 610-641. Follis
(bronze, 14.69 g, 33 mm). Half length busts of Heraclius and
Heraclius Constantine facing. Rev. Large M, A/N/N/O to left, cross
above, ςII to right; A below, (mintmark) in exergue. Overstruck,
nearly very fine.

7

258   Heraclius, with Martina and Heraclius Constantine, 610-641.
Follis (bronze, 6.25 g, 26 mm), Cyprus mint. Martina, Heraclius,
and Heraclius Constantine standing facing, each holding globus
cruciger. Rev. Large M; monogram above, Γ below, A/N/N/O to
left, X/Ч/II to right, KYΠP in exergue. Nearly very fine.

7

259   Heraclius with Heraclius Constantine, 610-641. Follis
(bronze, 9.43 g, 29 mm), Nicomedia. Heraclius and Heraclius
Constantine standing facing, each holding globus cruciger. Rev.
Large M betweem A/N/N/O and ϛ/I; cross above, A below; NIKO in
exergue. Repatinated, nearly very fine.

7

260   Heraclius, with Martina and Heraclius Constantine, 610-641.
Follis (bronze, 4.27 g, 23 mm), Thessalonica. Heraclius, Heraclius
Constantine and Martina standing facing, each holding cross. Rev.
Large M between A/N/N/O and X/ςI/III; B below; ΘEC in exergue.
SB 825. Nearly very fine.

7



261   Heraclius, 610-641. Dekanummium (bronze, 2.54 g, 20
mm), Thessalonica. Diademed, draped and cuirassed bust of
Heraclius right. Rev. Large X, cross above, ЧI/II to right. SB 818.
Very fine.

10

262   Constans II, 641-668. Follis (bronze, 5.92 g, 25 mm),
Constantinople. Bust of Constans II facing, wearing crown and
chlamys, holding globus cruciger in his right hand. Rev. Large M
between I/II and A/N/O; officina below, [mintmark] in exergue.
Good fine.

7

263   Constans II, 641-668. Follis (bronze, 4.79 g, 24 mm),
Constantinople. Bust of Constans II facing, wearing crown and
chlamys, holding globus cruciger in his right hand. Rev. Large M
between ANA and I/II; A below, NЄOϚ in exergue. Very fine.

7

264   Constans II, with Constantine IV, 641-668. Follis (bronze,
5.06 g, 22 mm), Syracuse. Constans II, on left, standing facing,
wearing military attire, holding staff in right hand, and
Constantine IV, on the right, holding globus cruciger in right hand.
Rev. Large M; monogram above, SCL in exergue. SB 1109. Very
fine.

10

265   Constans II, with Constantine IV, 641-668. Follis (bronze,
3.58 g, 24 mm), Eastern Imitation . Constans II, with long beard,
wearing crown and military dress, holding long cross, and
Constantine IV, crowned and wearing chlamys, holding long
cross. Rev. Large m, legends around. Nearly very fine.

7

266   Justinian II, first reign, 685-695. Half follis (bronze, 3.23 g,
24 mm). Facing bust, holding globus cruciger. Rev. Large K
between [A]/N/N/O and III; cross above, officina below. SB 1262.
Good fine.

10



267   Anonymous, time of Basil II and Constantine VIII, 976-1028.
Follis (bronze, 12.71 g, 30 mm), Constantinople. +EMMA-NOVHΛ
Bust of Christ facing, wearing nimbus cruciger with voided box in
each limb, pallium and colobium, book of Gospels decorated with
five pellets on cover in both hands, IC-XC across fields. Rev.
+IhSϤS / XRISTϤS / bASILЄϤ / bASILЄ in four lines; decorative
element above and below. SB 1813. Very fine.

10

268   Anonymous, time of Basil II and Constantine VIII, 976-1028.
Follis (bronze, 10.73 g, 30 mm), Constantinople. +EMMA-NOVHΛ
Bust of Christ facing, wearing nimbus cruciger with voided box in
each limb, pallium and colobium, book of Gospels decorated with
five pellets on cover in both hands, IC-XC across fields. Rev.
+IhSϤS / XRISTϤS / bASILЄϤ / bASILЄ in four lines; decorative
element above and below. SB 1813. Very fine.

10

269   Anonymous, time of Basil II and Constantine VIII, 976-1028.
Follis (bronze, 12.65 g, 30 mm), Constantinople. +EMMA-NOVHΛ
Bust of Christ facing, wearing nimbus cruciger with voided box in
each limb, pallium and colobium, book of Gospels decorated with
five pellets on cover in both hands, IC-XC across fields. Rev.
+IhSϤS / XRISTϤS / bASILЄϤ / bASILЄ in four lines; decorative
element above and below. SB 1813. Nearly very fine.

10

270   Anonymous Folles, time of Constantine IX, circa 1042-1055.
Follis (bronze, 10.50 g, 28 mm), Constantinople. Christ seated
facing on square-backed throne. Rev. IS XS / bASILE / bASIL' in
three lines; above, cross between two lines; below, crescent
between two lines. DOC Class D; SB 1836. Nearly very fine.

7



271   Romanus IV Diogenes, 1068-1071. Follis (bronze, 7.90 g, 26
mm), Constantinople. IC-XC, NI-KA Nimbate bust of Christ facing,
raising his right hand in benediction and holding book of Gospels
in his left. Rev. C - R / P - Δ within angles of cross. SB 1866. Very
fine.

7

272   Anonymous Folles. temp. Alexius I, 1081-1118. Class K,
Follis (bronze, 4.97 g, 22 mm), Constantinople. Facing bust of
Christ Pantocrator. Rev. Facing half-length figure of the
Theotokos (Virgin Mary), border of large pellets. DOC class K; SB
1901. Nearly very fine.

7

273   Alexius I Comnenus, 1081-1118. Tetarteron (bronze, 5.61 g,
22 mm), Constantinople. Nimbate bust of emperor facing. Rev.
Jeweled cross with C-Φ / M-Δ. SB 1931. Nearly very fine.

10

274   Alexius I Comnenus, 1081-1118. Tetarteron (bronze, 3.32 g,
21 mm). Thessalonica. Facing bust of Christ Pantokrator; pellet in
each limb of nimbus cross. Rev. Half-length facing bust of Alexius,
holding cross-tipped scepter and globus cruciger. SB 1929. Nearly
very fine.

10

275   Alexius I Comnenus. 1081-1118. Follis (bronze, 4.32 g, 25
mm), Thessalonica. Cross potent set on two steps; pellet at each
termination of arm; IC XC/NI KA. Rev. Legend in four lines. DOC
19; SB 1911. Fine.

5

276   Alexius I Comnenus. 1081-1118. Follis (bronze, 3.65 g, 22
mm), Thessalonica. Cross potent set on two steps; pellet at each
termination of arm; IC XC/NI KA. Rev. Legend in four lines. DOC
19; SB 1911. Fine.

5



277   Manuel I Comnenus, 1143-1180. Trachy (?) (bronze, 1.54 g,
21 mm). Blank. Manuel, on left, standing facing, holding labarum
in right hand and globus cruciger in left, crowned by the Virgin
Mary, standing facing on the right. Good fine.

7

278   VANDALS. In the name and types of Valentinian III, 5th
century AD. Ae (bronze, 0.96 g, 10 mm). Diademed, draped and
cuirassed bust to right. Camp gate with open doorway and star
above. Cf. BMC Vandals 73-80 (in the name of Valentinian III).
Fine.

7

279   VANDALS. Municipal coinage of Carthage, circa 480-533. 4
Nummi (bronze, 1.15 g, 10 mm). Diademed, draped and
cuirassed imperial bust to left; before, palm frond. Rev. N / IIII.
BMC Vandals 12-14 ('Huneric'). MEC 1, 51-6. Nearly very fine.

10

280   VANDALS. Pseudo-Imperial coinage, in the name of
Justinian I. Nummus (bronze, 0.52 g, 9 mm), Carthage.
[Diademed and draped bust to right]. Rev. Chi-rho. Fine.

7

281   OSTROGOTHS. Athalaric, 526-534. Nummus (bronze, 0.87
g, 10 mm), Rome. In the name of Justinian I. Diademed, draped
and cuirassed bust right. Rev. Monogram of Athalaric within
wreath. BMC Vandals 47-56; MIB 80; MEC 135. Nearly very fine.

10

282   OSTROGOTHS. Athalaric, 526-534. Nummus (bronze, 0.83
g, 10 mm), Rome. In the name of Justinian I. Diademed, draped
and cuirassed bust right. Rev. Monogram of Athalaric within
wreath. BMC Vandals 47-56; MIB 80; MEC 135. Nearly very fine.

10



283   MEROVINGIANS. Childebert I. King of Paris, 511-588; King of
Orléans, 524-558. Nummus (bronze, 1.09 g, 15 mm). Christogram
within wreath. Rev. Cross pattée within wreath. Belfort 5459.
Nearly very fine. Very rare.

100

284   CRUSADERS. Principality of Antioch. Anonymous, 1120-
1140. (bronze, 0.57 g, 14 mm). The city walls of Antioch, with a
gate and three towers. Rev. AN/TIOC/HIA in three lines. CCS 13;
Metcalf 463. Nearly very fine.

10

285   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1149-
1163. Denier (bronze, 0.99 g, 17 mm) +PRIN•CEPS, retrograde S
flanked by four pellets. Rev. +ANTIO•hIA Cross pattée; three
pellets and one crescent in quarters. Metcalf, Crusades 468; CCS
44-49. Nearly very fine.

10

286   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1149-
1163. Denier (bronze, 0.82 g, 16 mm) +PRIN•CEPS, retrograde S
flanked by four pellets. Rev. +ANTIO•hIA Cross pattée; three
pellets and one crescent in quarters. Metcalf, Crusades 468; CCS
44-49. Nearly very fine.

10

287   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III (?), 1149-
1163. Denier (billon, 0.84 g, 16 mm). Bare head right. Rev. Cross
pattée, annulet in first quarter. CCS 25-33. Holed, fine.

10

288   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Fractional Denier (bronze, 0.73 g, 18 mm). +ANTIOCHIA
Crescent above six-pointed star. Rev. +BOAMVNDVS Cross pattée
with pellet at the end of each branch and of each angle. CCS 64;
Metcalf 464. Very fine.

10



289   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Denier (silver, 0.82 g, 17 mm). +BOAMVNDVS Helmeted
head of a knight to left flanked by crescent and five-pointed star.
Rev. +ANTIOCHIA Cross with crescent in second quarter. Very
fine.

10

290   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Denier (silver, 0.79 g, 17 mm). +BOAMVNDVS Helmeted
head of a knight to left flanked by crescent and five-pointed star.
Rev. +ANTIOCHIA Cross with crescent in second quarter. Very
fine.

10

291   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Denier (silver, 0.90 g, 18 mm). +BOAMVNDVS Helmeted
head of a knight to left flanked by crescent and five-pointed star.
Rev. +ANTIOCHIA Cross with crescent in second quarter. Very
fine.

10

292   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Denier (silver, 0.86 g, 17 mm). +BOAMVNDVS Helmeted
head of a knight to left flanked by crescent and five-pointed star.
Rev. +ANTIOCHIA Cross with crescent in second quarter. Very
fine.

10

293   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Denier (silver, 0.69 g, 17 mm). +BOAMVNDVS Helmeted
head of a knight to left flanked by crescent and five-pointed star.
Rev. +ANTIOCHIA Cross with crescent in second quarter. Nearly
very fine.

7



294   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Denier (silver, 0.86 g, 18 mm). +BOAMVNDVS Helmeted
head of a knight to left flanked by crescent and five-pointed star.
Rev. +ANTIOCHIA Cross with crescent in second quarter. Nearly
very fine.

7

295   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Denier (silver, 0.79 g, 17 mm). +BOAMVNDVS Helmeted
head of a knight to left flanked by crescent and five-pointed star.
Rev. +ANTIOCHIA Cross with crescent in second quarter. Nearly
very fine.

7

296   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Denier (silver, 0.85 g, 18 mm). +BOAMVNDVS Helmeted
head of a knight to left flanked by crescent and five-pointed star.
Rev. +ANTIOCHIA Cross with crescent in second quarter. Nearly
very fine.

7

297   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Denier (billon, 0.80 g, 16 mm). +BOAMVNDVS Helmeted
head of a knight to left flanked by crescent and five-pointed star.
Rev. +ANTIOCHIA Cross with crescent in second quarter. Nearly
very fine.

7

298   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Denier (billon, 1.10 g, 17 mm). +BOAMVNDVS Helmeted
head of a knight to left flanked by crescent and five-pointed star.
Rev. +ANTIOCHIA Cross with crescent in second quarter. Nearly
very fine.

10



299   CRUSADERS. Principality of Antioch. Bohémond III, 1163-
1201. Denier (silver, 1.09 g, 18 mm). +BOAMVNDVS Helmeted
head of a knight to left flanked by crescent and five-pointed star.
Rev. +ANTIOCHIA Cross with crescent in second quarter. Very
fine.

7

300   CRUSADERS. Principality of Antioch. Raymond-Roupen,
1216-1219. Ae (bronze, 0.35 g, 15 mm). Head of Raymond-
Roupen in chain armour with pellet eye to right, wearing helmet
decorated with cross and flanked by two palm branches. Rev.
Gate containing five pellets, all within octafoil. Metcalf, Crusades,
481; CCS 98. Fine. Rare.

20

301   CRUSADERS. Tripoli. Raymond II / III, 1137-1187. Denier
(silver, 0.56 g, 16 mm). + RAMVNDVS COMS Cross pattée; pellets
in first and second quarters. Rev. CIVITAS TRIPOLIS Crescent and
star, pellets between rays of star. Metcalf, Crusades 508. Nearly
very fine.

10

302   CRUSADERS. Tripoli. Raymond II / III, 1137-1187. Denier
(silver, 0.54 g, 15 mm). + RAMVNDVS COMS Cross pattée; pellets
in first and second quarters. Rev. CIVITAS TRIPOLIS Crescent and
star, pellets between rays of star. Metcalf, Crusades 508. Nearly
very fine.

10

303   CRUSADERS. Tripoli. Raymond II / III, 1137-1187. Denier
(silver, 0.55 g, 15 mm). + RAMVNDVS COMS Cross pattée; pellets
in first and second quarters. Rev. CIVITAS TRIPOLIS Crescent and
star, pellets between rays of star. Metcalf, Crusades 508. Nearly
very fine.

10



304   CRUSADERS. Tripoli. Raymond II / III, 1137-1187. Denier
(silver, 0.55 g, 15 mm). + RAMVNDVS COMS Cross pattée; pellets
in first and second quarters. Rev. CIVITAS TRIPOLIS Crescent and
star, pellets between rays of star. Metcalf, Crusades 508. Nearly
very fine.

10

305   CRUSADERS. County of Tripoli. Raymond II, 1137-1152. Ae
(bronze, 0.88 g, 15 mm), 'Horse and Cross’ type. +RAMVNDVS
COMS Small cross with four pellets in angles within dotted circle.
Rev. +CIVITAS TRIPOIS Cross above Agnus Dei. Malloy 4a;
Metcalf, Crusades, 506. Nearly very fine.

10

306   CRUSADERS. County of Tripoli. Bohémond V, 1233-1251.
Pougeoise (bronze, 0.78 g, 16 mm). +CIVITAS Cross pommetée
with central pellet-in-annulet; pellet in qurters. Rev. +TRIPOLIS
Crenellated gateway. Metcalf, Crusades 557; CCS 21. Nearly very
fine.

7

307   CRUSADERS. County of Tripoli. Bohémond V, 1233-1251.
Pougeoise (bronze, 1.02 g, 17 mm). +CIVITAS Cross pommetée
with central pellet-in-annulet; pellet in qurters. Rev. +TRIPOLIS
Crenellated gateway. Metcalf, Crusades 557; CCS 21. Nearly very
fine.

7

308   CRUSADERS. County of Tripoli. Bohémond V, 1233-1251.
Pougeoise (bronze, 0.62 g, 14 mm). +CIVITAS Cross pommetée
with central pellet-in-annulet; pellet in qurters. Rev. +TRIPOLIS
Crenellated gateway. Metcalf, Crusades 557; CCS 21. Nearly very
fine.

7

309   CRUSADERS. County of Tripoli. Bohémond IV, 1187-1233.
Pougeoise (bronze, 0.62 g, 16 mm). City gate. Rev. St. Andrew's
cross pommetée with central pellet-in-annulet; pellet in quarters.
CCS 15. Repatinated, nearly very fine.

7



310   CRUSADERS. Cyprus. Richard I 'the Lionheart', King of
England, 1189-1199. Tetarteron (bronze, 0.76 g, 16 mm),
Limassol. Crowned facing bust of Richard I, holding cross-tipped
scepter in his right hand and globus cruciger in his left. Rev.
Cross potent set on two steps, arms ending in R-E-X. S. Bendall:
'A Cypriot Coin of Richard I Lion-heart?', in: NumCirc April 2002,
pp. 62-63. S. Bendall: 'Richard I in Cyprus again', in: NumCirc
April 2004, pp. 85-86. I. W. Schultze: 'A Cypriot Coin of Richard I
Lion-heart', in: NumCirc February 2003, pp. 6-7. Good fine. Rare.

80

311   CRUSADERS. Cyprus. Richard I 'the Lionheart', King of
England, 1189-1199. Tetarteron (bronze, 0.83 g, 16 mm),
Limassol. Crowned facing bust of Richard I, holding cross-tipped
scepter in his right hand and globus cruciger in his left. Rev.
Cross potent set on two steps, arms ending in R-E-X. S. Bendall:
'A Cypriot Coin of Richard I Lion-heart?', in: NumCirc April 2002,
pp. 62-63. S. Bendall: 'Richard I in Cyprus again', in: NumCirc
April 2004, pp. 85-86. I. W. Schultze: 'A Cypriot Coin of Richard I
Lion-heart', in: NumCirc February 2003, pp. 6-7. Fine. Rare.

60

312   ARMENIA. Cilician Armenia. Ae (bronze, 0.94 g, 13 mm).
Lion rampant to right. Rev. Cross. Nearly very fine.

7

313   ARMENIA. Levon I, 1187-1219. Tram (silver, 2.80 g, 22
mm). King seated on lion throne. Rev. Heraldic lions flanking
patriarchal cross. Nearly very fine.

7

314   ARMENIA. Cilician Armenia. Royal. Levon I, 1198-1219. Tank
(bronze, 7.47 g, 29 mm), Sis. 'Levon King of the Armenians' in
Armenian Crowned leonine head of Levon I facing slightly to right;
six pellets in crown. Rev. 'Struck in the city of Sis' in Armenian
Patriarchal cross between two stars. AC 303. Very fine.

7



315   ARMENIA. Cilician Armenia. Royal. Hetoum I, 1226-1270.
Kardez (bronze, 4.07 g, 26 mm). Hetoum on horseback to right,
holding lis-tipped scepter; to left, star. Rev. Cross fourchée, stars
in quarters. AC 359. Holed, nearly very fine.

7

316   ARMENIA. Cilician Armenia. Smpad, 1296-1298. Pogh
(bronze, 1.80 g, 17 mm), Sis. King on horseback riding right;
legend in Armenian around . Rev. Cross pattée, with inward-flying
dove in each interstice; legend in Armenian around. Nearly very
fine.

7

317   ARMENIA. Cilician Armenia. Gosdantin III, 1344-1363. Pogh
(bronze, 1.43 g, 16 mm). The king seated holding scepter and
cross. Rev. Cross with rays in the angles, Armenian legend
around. Repatinated, nearly very fine.

7

318   ARMENIA. Cilician Armenia. Levon V, 1374-1393. Pogh
(bronze, 0.78 g, 14 mm). Lion of Cyprus walking to right. Rev.
Cross pattée. Nearly very fine.

7

319   ARMENIA. Cilician Armenia. Ae (bronze, 1.78 g, 18 mm).
Lion rampant to right. Rev. Cross. Fine.

7

320   SIDON, Barony (?). Anonymous, Mid to late thirteenth
century. Ae (bronze, 1.08 g, 12 mm). Anchor. Rev. Star. Nearly
very fine.

7

321   Medieval. Ae (bronze, 0.59 g, 16 mm). Fine.
5



322   Medieval. Ae (bronze, 0.92 g, 12 mm). Fine.
5

323   Medieval. Ae (bronze, 2.13 g, 19 mm). Fine.
5

324   Medieval. Ae (bronze, 0.75 g, 16 mm). Fine.
5

325   SASANIAN KINGS. Khosrau II, 591-628. Fals (bronze, 6.23 g,
26 mm), imitating a Byzantine follis of Heraclius with Heraclius
Constantine, Theoupolis (Antioch), struck during the Sasanian
occupation of Syria 610-629. Heraclius and Heraclius Constantine
standing facing, each crowned and holding cross-tipped scepter
in right hand; above, cross; around, somewhat blundered legend.
Rev. Large M between A/N/N/o and X/III; cross above, B below,
OCNKO in exergue. Pottier, Class IV(2). Nearly very fine.

10

326   SASANIAN KINGS. Khosrau II, 591-628. Fals (bronze, 9.95 g,
30 mm). Imitating a Byzantine nummus of Heraclius and
Heraclius Constantine. Two emperors standing facing. Rev. Large
M with cross above; B below, A/N/N to left, X/III to right, CNKO (or
similar) in exergue. Very fine.

10



327   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 638-643. Fals
(bronze, 6.17 g, 27 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Heraclius, Heraclius Constantine and Martina. Three
standing imperial figures facing, each wearing crown surmounted
by cross and holding globus cruciger. Rev. Large M; blundered
legend around. Nearly very fine.

7

328   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 640-650. Follis
(bronze, 5.82 g, 23 mm), imitating follis of Heraclius. Three
imperial figures standing facing. Rev. Large M; legend around.
Nearly very fine.

7

329   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 3.60 g, 21 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7

330   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 4.51 g, 26 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7

331   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 4.57 g, 21 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7



332   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 4.87 g, 22 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7

333   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 3.48 g, 23 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7

334   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 3.74 g, 21 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7

335   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 3.67 g, 27 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7

336   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 3.64 g, 22 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7



337   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 2.81 g, 20 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7

338   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 4.49 g, 23 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7

339   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 2.69 g, 20 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7

340   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 3.08 g, 21 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7

341   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 641-660 AD. Fals
(bronze, 4.47 g, 23 mm), Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II. Standing imperial figure, holding globus
cruciger and long cross. Rev. Large m, cross above, legend
around. Nearly very fine.

7



342   Umayyad Caliphate. Fals (bronze, 4.96 g, 21 mm), irregular
mint in Jund al-Urdunn. Standing figure, holding long cross with
right hand and saluting with his left hand. Rev. Large M with
monogram above, legend around. Goodwin and Gyselen, ‘The
Irbid Hoard’, 2015, pp 188-189. Nearly very fine. Very rare.

20

343   Arab Byzantine. Umayyad Caliphate. temp. Mu'awiya I ibn
Abi Sufyan, AH 41-60 / 661-680 AD. Fals (bronze, 4.02 g, 19 mm),
Hims. Imperial bust facing, wearing diadem surmounted by cross,
paludamentum and cuirass, holding globus cruciger in his right
hand; in left field, K/A/Λ/O/N; in right field, Hims Rev. Large M
between E/M/I - C/H/C; above, eight-pointed star between two
waves; in exergue tayyib'. Nearly very fine.

7

344   Umayyad Caliphate, 660-680. Fals (bronze, 3.18 g, 17 mm),
Dimashq (Damascus). Standing Imperial figure, holding long cross
and globus cruciger; ΛEO downwards to right, bird above T to left.
Rev. Large M with monogram above, legend around. Nearly very
fine.

7

345   Arab-Byzantine. Umayyad Caliphate, circa 685-705 AD. Fals
(bronze, 3.90 g, 20 mm), Baalbek (Heliopolis). Two imperial
standing figures, each holding cruciform sceptre. Rev. Large M;
cross above, crescent below, HΛI૪ downwards to left, ΠOΛE
downwards to right, ba'labakk in Arabic in exergue. Goodwin 23.
Nearly very fine.

7

346   Umayyad Caliphate. Abd al-Malik ibn Marwan, AH 65-86 /
685-705 AD. Fals (bronze, 2.55 g, 22 mm), 'Standing Caliph' type.
Caliph standing facing, bearded, placing his right hand on the
pommel of his sword and whip hanging from his right elbow;
legend around. Rev. Transformed cross on steps; Kuffic legend
around. Nearly very fine.

7



347   Umayyad Caliphate. Abd al-Malik ibn Marwan, AH 65-86 /
685-705 AD. Fals (bronze, 2.70 g, 21 mm), 'Standing Caliph' type.
Caliph standing facing, bearded, placing his right hand on the
pommel of his sword and whip hanging from his right elbow;
legend around. Rev. Transformed cross on steps; Kuffic legend
around. Nearly very fine.

7

348   Umayyad Caliphate. Abd al-Malik ibn Marwan, AH 65-86 /
685-705 AD. Fals (bronze, 1.43 g, 22 mm), 'Standing Caliph' type.
Caliph standing facing, bearded, placing his right hand on the
pommel of his sword and whip hanging from his right elbow;
legend around. Rev. Transformed cross on steps; Kuffic legend
around. Nearly very fine.

7

349   Umayyad Caliphate. Abd al-Malik ibn Marwan, AH 65-86 /
685-705 AD. Fals (bronze, 3.51 g, 19 mm), 'Standing Caliph' type.
Caliph standing facing, bearded, placing his right hand on the
pommel of his sword and whip hanging from his right elbow;
legend around. Rev. Transformed cross on steps; Kuffic legend
around. Nearly very fine.

7

350   Umayyad Caliphate. Abd al-Malik ibn Marwan, AH 65-86 /
685-705 AD. Fals (bronze, 1.92 g, 19 mm), 'Standing Caliph' type,
Qinnasrīn. Caliph standing facing, bearded, placing his right hand
on the pommel of his sword and whip hanging from his right
elbow; legend around. Rev. Transformed cross on steps; Kuffic
legend around. Nearly very fine.

7

351   Umayyad Caliphate. Abd al-Malik ibn Marwan, AH 65-86 /
685-705 AD. Fals (bronze, 2.50 g, 20 mm), 'Standing Caliph' type.
Caliph standing facing, bearded, placing his right hand on the
pommel of his sword and whip hanging from his right elbow;
legend around. Rev. Transformed cross on steps; Kuffic legend
around. Nearly very fine.

7



352   Umayyad Caliphate. Abd al-Malik ibn Marwan, AH 65-86 /
685-705 AD. Fals (bronze, 2.98 g, 22 mm), 'Standing Caliph' type,
Iliya Filastin (Jerusalem). Caliph standing facing, bearded, placing
his right hand on the pommel of his sword and whip hanging from
his right elbow; legend around. Rev. Large m, to left, 'Iliya'; to
right, 'Filastin'. Nearly very fine.

7

353   Umayyad Caliphate. Abd al-Malik ibn Marwan, AH 65-86 /
685-705 AD. Fals (bronze, 2.66 g, 22 mm), 'Standing Caliph' type.
Caliph standing facing, bearded, placing his right hand on the
pommel of his sword and whip hanging from his right elbow;
legend around. Rev. Transformed cross on steps; Kuffic legend
around. Nearly very fine.

7

354   Umayyad Caliphate, circa 695-750. Fals (bronze, 2.22 g, 14
mm), Jerusalem. Menorah, Arabic legend around. Rev. legend in
three lines. Nearly very fine.

10

355   MENKUJAKIDS. Sulayman b. Ishaq, 1181. Fals (bronze, 3.06
g, 18 mm). Arabic legend, citing the Khaqanid ruler Akhsatan I.
Rev. Ornamental cross with crudely engraved Latin IC XC NI KA
around the cross. Good very fine. Rare.

20

356   Seljuq of Rum. Fals (bronze, 2.01 g, 19 mm).  King on
horseback right. Rev. Arabic legend in four lines. Very fine.

10

357   Abbasid. al-Ma’mun, 194-218 AH. Ae Dinar (Gold plated,
3.28 g, 20 mm), NM, dated 205AH. Fine.

10



358   Ottoman. (bronze, 3.01 g, 20 mm). Holed, nearly very fine.
5

359   Ottoman. (bronze, 1.99 g, 18 mm). Very fine.
5

360   Ottoman. (silver, 0.58 g, 13 mm). Very fine.
5

361   Ottoman. (silver, 1.47 g, 15 mm). Very fine.
5

362   Ottoman. (bronze, 0.73 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

363   Ottoman. (bronze, 1.30 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

364   Ottoman. (bronze, 1.41 g, 18 mm). Nearly very fine.
5



365   Ottoman. (bronze, 1.51 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

366   Ottoman. (bronze, 1.87 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

367   Ottoman. (bronze, 0.44 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

368   Islamic. Ae (bronze, 1.09 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

369   Islamic. Ae (bronze, 3.10 g, 22 mm). Nearly very fine.
5

370   Islamic. Ae (bronze, 2.01 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

371   Islamic. Ae (bronze, 2.81 g, 21 mm). Nearly very fine.
5



372   Islamic. Ae (bronze, 2.62 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

373   Islamic. Ae (bronze, 9.06 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

374   Islamic. Ae (bronze, 3.03 g, 24 mm). Nearly very fine.
5

375   Islamic. Ae (bronze, 3.21 g, 23 mm). Nearly very fine.
5

376   Islamic. Ae (bronze, 2.80 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

377   Islamic. Ae (bronze, 3.07 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

378   Islamic. Ae (bronze, 4.06 g, 19 mm). Nearly very fine.
5



379   Islamic. Ae (bronze, 2.64 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

380   Islamic. Ae (bronze, 2.02 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

381   Islamic. Ae (bronze, 2.26 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

382   Islamic. Ae (bronze, 1.98 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

383   Islamic. Ae (bronze, 3.21 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

384   Islamic. Ae (bronze, 2.74 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

385   Islamic. Ae (bronze, 3.51 g, 22 mm). Nearly very fine.
5



386   Islamic. Ae (bronze, 1.40 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

387   Islamic. Ae (bronze, 2.96 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

388   Islamic. Ae (bronze, 4.98 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

389   Islamic. Ae (bronze, 1.11 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

390   Islamic. Ae (bronze, 2.47 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

391   Islamic. Ae (bronze, 3.80 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

392   Islamic. Ae (bronze, 1.93 g, 21 mm). Nearly very fine.
5



393   Islamic. Ae (bronze, 2.23 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

394   Islamic. Ae (bronze, 1.40 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

395   Islamic. Ae (bronze, 3.09 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

396   Islamic. Ae (bronze, 2.66 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

397   Islamic. Ae (bronze, 3.15 g, 23 mm). Nearly very fine.
5

398   Islamic. Ae (bronze, 1.36 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

399   Islamic. Ae (bronze, 1.68 g, 17 mm). Nearly very fine.
5



400   Islamic. Ae (bronze, 2.89 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

401   Islamic. Ae (bronze, 1.44 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

402   Islamic. Ae (bronze, 2.15 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

403   Islamic. Ae (bronze, 1.75 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

404   Islamic. Ae (bronze, 3.22 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

405   Islamic. Ae (bronze, 2.89 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

406   Islamic. Ae (bronze, 2.05 g, 17 mm). Nearly very fine.
5



407   Islamic. Ae (bronze, 2.33 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

408   Islamic. Ae (bronze, 4.95 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

409   Islamic. Ae (bronze, 3.74 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

410   Islamic. Ae (bronze, 1.77 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

411   Islamic. Ae (bronze, 2.27 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

412   Islamic. Ae (bronze, 0.82 g, 13 mm). Nearly very fine.
5

413   Islamic. Ae (bronze, 0.86 g, 17 mm). Nearly very fine.
5



414   Islamic. Ae (bronze, 2.82 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

415   Islamic. Ae (bronze, 2.67 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

416   Islamic. Ae (bronze, 1.57 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

417   Islamic. Ae (bronze, 1.91 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

418   Islamic. Ae (bronze, 1.25 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

419   Islamic. Ae (bronze, 1.13 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

420   Islamic. Ae (bronze, 1.96 g, 16 mm). Nearly very fine.
5



421   Islamic. Ae (bronze, 2.95 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

422   Islamic. Ae (bronze, 1.56 g, 13 mm). Nearly very fine.
5

423   Islamic. Ae (bronze, 1.46 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

424   Islamic. Ae (bronze, 2.76 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

425   Islamic. Ae (bronze, 1.63 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

426   Islamic. Ae (bronze, 2.94 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

427   Islamic. Ae (bronze, 3.12 g, 16 mm). Nearly very fine.
5



428   Islamic. Ae (bronze, 1.94 g, 30 mm). Nearly very fine.
5

429   Islamic. Ae (bronze, 3.46 g, 22 mm). Nearly very fine.
5

430   Islamic. Ae (bronze, 2.14 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

431   Islamic. Ae (bronze, 2.87 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

432   Islamic. Ae (bronze, 3.12 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

433   Islamic. Ae (bronze, 4.71 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

434   Islamic. Ae (bronze, 3.10 g, 18 mm). Nearly very fine.
5



435   Islamic. Ae (bronze, 2.82 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

436   Islamic. Ae (bronze, 1.93 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

437   Islamic. Ae (bronze, 2.87 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

438   Islamic. Ae (bronze, 3.26 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

439   Islamic. Ae (bronze, 2.75 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

440   Islamic. Ae (bronze, 2.43 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

441   Islamic. Ae (bronze, 3.17 g, 20 mm). Nearly very fine.
5



442   Islamic. Ae (bronze, 4.64 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

443   Islamic. Ae (bronze, 1.72 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

444   Islamic. Ae (bronze, 0.97 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

445   Islamic. Ae (bronze, 1.66 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

446   Islamic. Ae (bronze, 4.51 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

447   Islamic. Ae (bronze, 4.43 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

448   Islamic. Ae (bronze, 4.07 g, 23 mm). Nearly very fine.
5



449   Islamic. Ae (bronze, 2.30 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

450   Islamic. Ae (bronze, 4.10 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

451   Islamic. Ae (bronze, 2.94 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

452   Islamic. Ae (bronze, 4.67 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

453   Islamic. Ae (bronze, 1.36 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

454   Islamic. Ae (bronze, 1.49 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

455   Islamic. Ae (bronze, 3.67 g, 17 mm). Nearly very fine.
5



456   Islamic. Ae (bronze, 2.60 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

457   Islamic. Ae (bronze, 2.23 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

458   Islamic. Ae (bronze, 1.42 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

459   Islamic. Ae (bronze, 0.85 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

460   Islamic. Ae (bronze, 1.83 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

461   Islamic. Ae (bronze, 2.94 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

462   Islamic. Ae (bronze, 1.65 g, 13 mm). Nearly very fine.
5



463   Islamic. Ae (bronze, 3.63 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

464   Islamic. Ae (bronze, 1.25 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

465   Islamic. Ae (bronze, 1.39 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

466   Islamic. Ae (bronze, 1.42 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

467   Islamic. Ae (bronze, 1.68 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

468   Islamic. Ae (bronze, 1.44 g, 13 mm). Nearly very fine.
5

469   Islamic. Ae (bronze, 1.61 g, 18 mm). Nearly very fine.
5



470   Islamic. Ae (bronze, 0.60 g, 13 mm). Nearly very fine.
5

471   Islamic. Ae (bronze, 2.33 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

472   Islamic. Ae (bronze, 1.29 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

473   Islamic. Ae (bronze, 2.14 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

474   Islamic. Ar (silver, 2.92 g, 22 mm). Nearly very fine.
5

475   Islamic. Ar (silver, 1.48 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

476   Islamic. Ar (silver, 0.40 g, 11 mm). Nearly very fine.
5



477   Islamic. Ar (silver, 0.28 g, 11 mm). Nearly very fine.
5

478   Islamic. Ae (bronze, 2.78 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

479   Islamic. Ae (bronze, 1.23 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

480   Islamic. Ae (bronze, 1.99 g, 22 mm). Nearly very fine.
5

481   Islamic. Ae (bronze, 3.29 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

482   Islamic. Ae (bronze, 0.70 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

483   Islamic. Ae (bronze, 1.06 g, 15 mm). Nearly very fine.
5



484   Islamic. Ae (bronze, 2.87 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

485   Islamic. Ae (bronze, 1.91 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

486   Islamic. Ae (bronze, 1.99 g, 23 mm). Nearly very fine.
5

487   Islamic. Ae (bronze, 3.91 g, 23 mm). Nearly very fine.
5

488   Islamic. Ae (bronze, 1.92 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

489   Islamic. Ae (bronze, 1.83 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

490   Islamic. Ae (bronze, 1.55 g, 14 mm). Nearly very fine.
5



491   Islamic. Ae (bronze, 1.01 g, 13 mm). Nearly very fine.
5

492   Islamic. Ae (bronze, 2.44 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

493   Islamic. Ae (bronze, 1.21 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

494   Islamic. Ae (bronze, 1.05 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

495   Islamic. Ae (bronze, 1.69 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

496   Islamic. Ae (bronze, 1.98 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

497   Islamic. Ae (bronze, 2.22 g, 13 mm). Nearly very fine.
5



498   Islamic. Ae (bronze, 1.37 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

499   Islamic. Ae (bronze, 2.69 g, 13 mm). Nearly very fine.
5

500   Islamic. Ae (bronze, 2.16 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

501   Islamic. Ae (bronze, 1.01 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

502   Islamic. Ae (bronze, 1.18 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

503   Islamic. Ae (bronze, 2.51 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

504   Islamic. Ae (bronze, 1.44 g, 16 mm). Nearly very fine.
5



505   Islamic. Ae (bronze, 1.91 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

506   Islamic. Ae (bronze, 0.97 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

507   Islamic. Ae (bronze, 0.82 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

508   Islamic. Ae (bronze, 1.62 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

509   Islamic. Ae (bronze, 1.09 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

510   Islamic. Ae (bronze, 1.38 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

511   Islamic. Ae (bronze, 2.86 g, 17 mm). Nearly very fine.
5



512   Islamic. Ae (bronze, 0.94 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

513   Islamic. Ae (bronze, 2.89 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

514   Islamic. Ae (bronze, 4.23 g, 23 mm). Nearly very fine.
5

515   Islamic. Ae (bronze, 2.46 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

516   Islamic. Ae (bronze, 3.10 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

517   Islamic. Ae (bronze, 3.38 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

518   Islamic. Ae (bronze, 3.17 g, 24 mm). Nearly very fine.
5



519   Islamic. Ae (bronze, 2.00 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

520   Islamic. Ae (bronze, 2.14 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

521   Islamic. Ae (bronze, 3.35 g, 24 mm). Nearly very fine.
5

522   Islamic. Ae (bronze, 3.98 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

523   Islamic. Ae (bronze, 3.87 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

524   Islamic. Ae (bronze, 2.11 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

525   Islamic. Ae (bronze, 1.71 g, 22 mm). Nearly very fine.
5



526   Islamic. Ae (bronze, 4.59 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

527   Islamic. Ae (bronze, 2.55 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

528   Islamic. Ae (bronze, 1.81 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

529   Islamic. Ae (bronze, 1.79 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

530   Islamic. Ae (bronze, 1.62 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

531   Islamic. Ae (bronze, 2.34 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

532   Islamic. Ae (bronze, 2.04 g, 15 mm). Nearly very fine.
5



533   Islamic. Ae (bronze, 1.47 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

534   Islamic. Ae (bronze, 2.55 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

535   Islamic. Ae (bronze, 1.53 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

536   Islamic. Ae (bronze, 2.21 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

537   Islamic. Ae (bronze, 3.05 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

538   Islamic. Ae (bronze, 5.16 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

539   Islamic. Ae (bronze, 4.54 g, 25 mm). Nearly very fine.
5



540   Islamic. Ae (bronze, 1.92 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

541   Islamic. Ae (bronze, 1.91 g, 20 mm). Nearly very fine.
5

542   Islamic. Ae (bronze, 0.90 g, 11 mm). Nearly very fine.
5

543   Islamic. Ae (bronze, 1.77 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

544   Islamic. Ae (bronze, 1.05 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

545   Islamic. Ae (bronze, 1.39 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

546   Islamic. Ae (bronze, 0.59 g, 13 mm). Nearly very fine.
5



547   Islamic. Ar (silver, 1.08 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

548   Islamic. Ae (bronze, 1.89 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

549   Islamic. Ae (bronze, 1.05 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

550   Islamic. Ae (bronze, 3.37 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

551   Islamic. Ae (bronze, 1.61 g, 13 mm). Nearly very fine.
5

552   Islamic. Ae (bronze, 5.63 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

553   Islamic. Ae (bronze, 2.62 g, 17 mm). Nearly very fine.
5



554   Islamic. Ae (bronze, 2.83 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

555   Islamic. Ae (bronze, 2.99 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

556   Islamic. Ae (bronze, 2.92 g, 17 mm). Nearly very fine.
5

557   Islamic. Ae (bronze, 0.78 g, 12 mm). Nearly very fine.
5

558   Islamic. Ae (bronze, 1.69 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

559   Islamic. Ae (bronze, 2.38 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

560   Islamic. Ae (bronze, 2.59 g, 18 mm). Nearly very fine.
5



561   Islamic. Ae (bronze, 3.51 g, 18 mm). Nearly very fine.
5

562   Islamic. Ae (bronze, 1.38 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

563   Islamic. Ae (bronze, 1.43 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

564   Islamic. Ae (bronze, 2.00 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

565   Islamic. Ae (bronze, 1.84 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

566   Islamic. Ae (bronze, 1.46 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

567   Islamic. Ae (bronze, 1.30 g, 16 mm). Nearly very fine.
5



568   Islamic. Ae (bronze, 2.90 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

569   Islamic. Ae (bronze, 1.72 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

570   Islamic. Ae (bronze, 3.84 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

571   Islamic. Ae (bronze, 3.63 g, 13 mm). Nearly very fine.
5

572   Islamic. Ar (silver, 2.28 g, 21 mm). Nearly very fine.
5

573   Islamic. Ar (silver, 1.38 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

574   Islamic. Ar (silver, 1.41 g, 17 mm). Nearly very fine.
5



575   Islamic. Ar (silver, 1.38 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

576   Islamic. Ar (silver, 1.95 g, 14 mm). Nearly very fine.
5

577   Islamic. Ar (silver, 1.45 g, 16 mm). Nearly very fine.
5

578   Islamic. Ar (silver, 1.21 g, 15 mm). Nearly very fine.
5

579   Islamic. Ar (silver, 2.72 g, 19 mm). Nearly very fine.
5

580   Islamic. Ar (silver, 0.16 g, 9 mm). Nearly very fine.
5

581   Islamic. Ar (silver, 0.57 g, 9 mm). Nearly very fine.
5



582   ITALY. Venezia (Venice). Girolamo Priuli, 1559-1567. Carzia
(bronze, 0.43 g, 14 mm), for Cyprus. +HIERON PRIOLI DVX Cross
with lozenge in each quarter. Rev. +S MARCVS VENETVS Lion
rampant. Papadopoli 91; Montenegro 599. Nearly very fine.

7

583   ITALY. Dalmatia et Albania (under Venetian rule), circa
1600-1700. 2 Soldi (gazzetta) (bronze, 6.36 g, 27 mm). Holed,
fine.

5

584   SPAIN. Philip II-IV (1556-1665). 1 Real (silver, 3.14 g, 18
mm). Nearly very fine.

10

585   SPAIN. Kingdom. Charles III. 2 Reales (silver, 5.65 g, 26
mm), Madrid, 1760. CAROLUS III D G Crowned combined coat-of-
arms of Aragon, and Castile and León; denomination and
assayer's initials across fields. Rev. 1760 HISPANIARUM REX Arms
of Castile within quatrefoil. Very fine.

10

586   FRANCE. Lorraine. Charles IV, 1624-1675. Teston (silver,
7.05 g, 28 mm), 1627. CAROLVS D G DVX LOTH MARCH DVX C B
G Armored and draped bust right. Rev. MONETA NOVA NANCEII
CVSA Crowned coat-of-arms. Holed, fine.

10

587   GERMANY. Bayern. Maximilian III Joseph, 1745-1777. 20
Kreuzer (silver, 6.54 g, 29 mm), München, 1773. MAX IOS BAV
DUX ARCHID & ELECTOR Draped bust right within lozenge. Rev.
IN DEO CONSILIUM The Madonna seated facing among the clouds,
holding Holy Infant; all within lozenge. Fine.

7



588   GERMANY. Bayern. Maximilian III Joseph, 1745-1777. 20
Kreuzer (silver, 6.65 g, 29 mm), München, 1773. MAX IOS BAV
DUX ARCHID & ELECTOR Draped bust right within lozenge. Rev.
IN DEO CONSILIUM The Madonna seated facing among the clouds,
holding Holy Infant; all within lozenge. Fine.

7

589   AUSTRIA. Holy Roman Empire. Habsburg. Leopold I, 1658-
1705. 3 Kreuzer (silver, 1.65 g, 21 mm). Very fine.

10

590   Greek-Roman stone artefact (17.19 g, 47 mm). Sold as
seen.

20

591   Ancient bronze figure (12.58 g, 28 mm). Sold as seen.
10

592   Ancient bronze figure (22.14 g, 40 mm). Sold as seen.
10

593   Ancient bronze figure (7.82 g, 25 mm). Sold as seen.
10



594   Ancient bronze figure (2.67 g, 24 mm). Sold as seen.
10

595   Ancient bronze figure (5.75 g, 23 mm). Sold as seen.
7

596   Ancient bronze figure (3.23 g, 16 mm). Sold as seen.
7

597   Ancient bronze figure (3.32 g, 21 mm). Sold as seen.
7

598   Ancient bronze figure (2.80 g, 16 mm). Sold as seen.
7

599   Cylinder seal (2.02 g, 13 mm). Sold as seen.
10



600   Cylinder seal (7.44 g, 21 mm). Sold as seen.
10

601   Cylinder seal (2.29 g, 14 mm). Sold as seen.
10

602   Ancient stone artefact (4.00 g, 24 mm). Sold as seen.
10

603   Ancient bronze figure (4.79 g, 18 mm). Sold as seen.
10

604   Greek-Roman seal (lead, 3.41 g, 20 mm). Sold as seen.
5

605   Greek-Roman seal (lead, 6.04 g, 16 mm). Sold as seen.
5



606   Greek-Roman seal (lead, 6.59 g, 15 mm). Sold as seen.
5

607   Greek-Roman seal (lead, 6.52 g, 16 mm). Sold as seen.
5

608   Greek-Roman seal (lead, 4.94 g, 19 mm). Sold as seen.
5

609   Greek-Roman seal (lead, 5.26 g, 17 mm). Sold as seen.
5

610   Greek-Roman seal (lead, 3.77 g, 16 mm). Sold as seen.
5

611   Greek-Roman seal (lead, 2.91 g, 14 mm). Sold as seen.
5

612   Greek-Roman seal (lead, 5.67 g, 23 mm). Sold as seen.
5



613   Greek-Roman seal (lead, 3.91 g, 17 mm). Sold as seen.
5

614   Greek-Roman seal (lead, 3.18 g, 16 mm). Sold as seen.
5

615   Greek-Roman seal (lead, 3.08 g, 14 mm). Sold as seen.
5

616   Greek-Roman seal (lead, 2.80 g, 15 mm). Sold as seen.
5

617   Greek-Roman seal (lead, 3.67 g, 18 mm). Sold as seen.
5

618   Greek-Roman seal (lead, 4.96 g, 17 mm). Sold as seen.
5

619   Greek-Roman seal (lead, 2.53 g, 14 mm). Sold as seen.
5



620   Greek-Roman seal (lead, 3.46 g, 14 mm). Sold as seen.
5

621   Greek-Roman seal (lead, 1.48 g, 14 mm). Sold as seen.
5

622   Greek-Roman seal (lead, 4.27 g, 20 mm). Sold as seen.
5

623   Roman seal (lead, 5.35 g, 17 mm). Sold as seen.
5

624   Greek-Roman seal (lead, 4.16 g, 16 mm). Sold as seen.
5

625   Greek-Roman amulet (?) (lead, 14.02 g, 30 mm). Sold as
seen.

10

626   Ancient lead object (0.50 g, 16 mm). Sold as seen.
7



627   Ancient - medieval lead seal (18.44 g, 25x16 mm). Sold as
seen.

7

628   Ancient lead object (2.36 g, 15 mm). Sold as seen.
7

629   Roman seal, 4th century (lead, 2.55 g, 19 mm). Sold as
seen.

7

630   Greek-Roman weight (lead, 2.78 g, 17 mm). Sold as seen.
7

631   Roman seal, 3rd-4th century (lead, 3.36 g, 16 mm). Sold as
seen.

7

632   Roman seal, 3rd-4th century (lead, 3.00 g, 14 mm). Sold as
seen.

7

633   Gnostic amulet (lead, 2.54 g, 16 mm). Sold as seen.
10



634   Gnostic amulet (lead, 2.55 g, 17 mm). Sold as seen.
10

635   Gnostic amulet (lead, 3.15 g, 21 mm). Sold as seen.
10

636   Roman weight (lead, 86.60 g, 55 mm) ETO/[?] I/
AΓOPA/NOMOY N/TOΣ/ΔIONYΣIOY. Sold as seen.

40

637   Gold pendant (0.64 g, 16 mm). Sold as seen
30

638   Miniature Roman glass jug (2.35 g, 17 mm). Sold as seen.
20

639   Belt buckle (bronze, 7.72 g, 31 mm). Sold as seen.
10

640   Belt buckle (bronze, 10.12 g, 31 mm). Sold as seen.
10



641   Roman? bronze object (3.40 g, 22x16 mm). Sold as seen.
10

642   Roman fibula (bronze, 5.54 g, 36 mm). Sold as seen.
10

643   Roman fibula (bronze, 6.82 g, 37 mm). Sold as seen.
10

644   Roman fibula (bronze, 4.00 g, 25 mm). Sold as seen.
10

645   Roman glass token (1.24 g, 16 mm). Sold as seen.
10

646   Roman gemstone (1.00 g, 16 mm). Sold as seen.
10



647   Roman bronze weight or token (2.08 g, 12 mm). Sold as
seen.

10

648   Ancient to Medieval bronze object (9.04 g, 20x15 mm). Sold
as seen.

10

649   Greek-Roman amulet (?) (lead, 12.76 g, 37 mm). Sold as
seen.

10

650   Byzantine seal (lead, 7.69 g, 26 mm). Sold as seen.
7

651   Byzantine seal (lead, 20.12 g, 31 mm). Sold as seen.
7

652   Byzantine seal (lead, 6.61 g, 22 mm). Sold as seen.
7

653   Byzantine seal (lead, 9.60 g, 29 mm). Sold as seen.
7



654   Byzantine seal (lead, 20.76 g, 32 mm). Sold as seen.
7

655   Byzantine seal (lead, 17.90 g, 26 mm). Sold as seen.
7

656   Byzantine seal (lead, 9.78 g, 23 mm). Sold as seen.
7

657   Byzantine seal (lead, 7.61 g, 21 mm). Sold as seen.
7

658   Byzantine seal (lead, 7.50 g, 25 mm). Sold as seen.
7

659   Byzantine seal (lead, 7.65 g, 22 mm). Sold as seen.
7

660   Byzantine seal (lead, 6.35 g, 20 mm). Sold as seen.
7



661   Byzantine seal (lead, 6.23 g, 19 mm). Sold as seen.
7

662   Byzantine seal (lead, 4.33 g, 20 mm). Sold as seen.
7

663   Byzantine seal (lead, 16.84 g, 31 mm). Sold as seen.
7

664   Byzantine seal (lead, 9.86 g, 21 mm). Sold as seen.
7

665   Byzantine seal (lead, 13.30 g, 25 mm). Sold as seen.
7

666   Byzantine seal (lead, 4.98 g, 14 mm). Sold as seen.
7

667   Byzantine seal (lead, 9.41 g, 19 mm). Sold as seen.
7



668   Byzantine seal (lead, 10.96 g, 22 mm). Sold as seen.
7

669   Byzantine seal (lead, 6.71 g, 18 mm). Sold as seen.
7

670   Byzantine seal (lead, 7.56 g, 20 mm). Sold as seen.
7

671   Byzantine seal (lead, 4.89 g, 18 mm). Sold as seen.
7

672   Byzantine seal (lead, 4.32 g, 16 mm). Sold as seen.
7

673   Byzantine seal (lead, 4.89 g, 16 mm). Sold as seen.
7

674   Byzantine seal (lead, 5.91 g, 20 mm). Sold as seen.
7



675   Byzantine seal (lead, 2.77 g, 13 mm). Sold as seen.
7

676   Byzantine seal (lead, 4.25 g, 14 mm). Sold as seen.
7

677   Byzantine seal (lead, 5.27 g, 17 mm). Sold as seen.
7

678   Byzantine seal (lead, 4.09 g, 16 mm). Sold as seen.
7

679   Byzantine seal (lead, 5.39 g, 18 mm). Sold as seen.
7

680   Byzantine seal (lead, 3.35 g, 17 mm). Sold as seen.
7

681   Byzantine seal (lead, 3.11 g, 16 mm). Sold as seen.
7



682   Byzantine seal (lead, 5.35 g, 18 mm). Sold as seen.
7

683   Byzantine seal (lead, 7.51 g, 18 mm). Sold as seen.
7

684   Byzantine seal (lead, 3.69 g, 12 mm). Sold as seen.
7

685   Byzantine seal (lead, 2.36 g, 13 mm). Sold as seen.
7

686   Byzantine seal (lead, 7.58 g, 21 mm). Sold as seen.
7

687   Byzantine seal (lead, 4.26 g, 17 mm). Sold as seen.
7

688   Byzantine seal (lead, 2.98 g, 15 mm). Sold as seen.
7



689   Byzantine seal (lead, 5.86 g, 18 mm). Sold as seen.
7

690   Byzantine seal (lead, 4.29 g, 12 mm). Sold as seen.
7

691   Byzantine seal (lead, 3.32 g, 16 mm). Sold as seen.
7

692   Byzantine seal (lead, 2.04 g, 18 mm). Sold as seen.
7

693   Byzantine seal (lead, 4.19 g, 20 mm). Sold as seen.
7

694   Byzantine seal (lead, 4.80 g, 15 mm). Sold as seen.
7

695   Byzantine seal (lead, 2.21 g, 12 mm). Sold as seen.
7



696   Byzantine seal (lead, 4.02 g, 14 mm). Sold as seen.
7

697   Byzantine seal (lead, 3.35 g, 14 mm). Sold as seen.
7

698   Byzantine seal (lead, 4.98 g, 16 mm). Sold as seen.
7

699   Byzantine seal (lead, 4.52 g, 17 mm). Sold as seen.
7

700   Byzantine seal (lead, 3.99 g, 15 mm). Sold as seen.
7

701   Byzantine seal (lead, 12.02 g, 16 mm). Sold as seen.
7

702   Byzantine seal (lead, 12.29 g, 22 mm). Sold as seen.
7



703   Byzantine seal (lead, 5.16 g, 15 mm). Sold as seen.
7

704   Greek-Roman seal (lead, 5.59 g, 18 mm). Sold as seen.
7

705   Byzantine seal (lead, 3.14 g, 17 mm). Sold as seen.
7

706   Byzantine seal (lead, 4.49 g, 15 mm). Sold as seen.
7

707   Byzantine seal (lead, 7.53 g, 17 mm). Sold as seen.
7

708   Byzantine seal (lead, 7.26 g, 17 mm). Sold as seen.
7

709   Justin I - Justinian I (?), 527-565. Pentanummium (lead, 2.16
g, 15 mm). Fine.

7



710   Justinian I (?), 527-565. Dekanummium (lead, 2.10 g, 15
mm). Fine.

7

711   Byzantine weight (bronze, 13.40 g, 19x19 mm). Sold as
seen.

20

712   Byzantine weight (bronze, 26.61 g, 24x23 mm). Sold as
seen.

10

713   Byzantine weight (bronze, 4.28 g, 15 mm). Sold as seen.
7

714   Byzantine weight (bronze, 3.92 g, 15 mm). Sold as seen.
7

715   Byzantine weight (bronze, 4.13 g, 15x15 mm). Sold as
seen.

7

716   Byzantine weight (bronze, 4.32 g, 14 mm). Sold as seen.
7



717   Byzantine weight (bronze, 1.37 g, 9x9 mm). Sold as seen.
7

718   Byzantine weight (bronze, 4.38 g, 14 mm). Sold as seen.
7

719   Byzantine weight (bronze, 4.39 g, 12x11 mm). Sold as
seen.

7

720   Byzantine weight (bronze, 3.37 g, 8x8 mm). Sold as seen.
7

721   Byzantine object (bronze, 2.68 g, 24x16 mm). Sold as seen.
7

722   Byzantine glass ring (0.64 g). Sold as seen.
10

723   Ring head (bronze, 0.56 g). Sold as seen.
7



724   Roman ring with stone (2.46 g). Sold as seen.
20

725   Medieval ring (bronze, 0.96 g). Sold as seen.
7

726   Medieval ring (bronze, 0.93 g). Sold as seen.
7

727   Medieval ring (silver, 0.96 g). Sold as seen.
7

728   Medieval ring (bronze, 1.74 g). Sold as seen.
7

729   Medieval ring (bronze, 4.06 g). Sold as seen.
10

730   Medieval ring fragment (bronze, 2.14 g). Sold as seen.
10



731   Medieval ring fragment (bronze, 3.66 g). Sold as seen.
5

732   Medieval ring fragment (bronze, 2.57 g). Sold as seen.
5

733   Medieval ring fragment (bronze, 4.94 g). Sold as seen.
5

734   Medieval ring fragment (bronze, 0.49 g). Sold as seen.
5

735   Medieval ring fragment (bronze, 0.64 g). Sold as seen.
5

736   Medieval ring fragment (bronze, 1.07 g). Sold as seen.
5



737   Medieval ring fragment (bronze, 2.55 g). Sold as seen.
5

738   Medieval ring fragment (bronze, 5.49 g). Sold as seen.
5

739   Medieval ring fragment (bronze, 0.97 g). Sold as seen.
5

740   Medieval ring fragment (bronze, 1.12 g). Sold as seen.
5

741   Medieval ring fragment (bronze, 1.62 g). Sold as seen.
5

742   Medieval ring head (bronze, 1.34). Sold as seen.
5



743   Medieval ring head (bronze, 0.39). Sold as seen.
5

744   Medieval amulet (lead, 2.05 g, 20 mm). Sold as seen.
5

745   Medieval amulet (lead, 2.59 g, 22 mm). Sold as seen.
5

746   Medieval amulet (lead, 2.90 g, 18x16 mm). Sold as seen.
10

747   Ancient - Medieval silver object (3.21 g, 18 mm). Sold as
seen.

10

748   Stamp (bronze, 5.88 g, 12 mm). Sold as seen.
5

749   Amulet (bronze, 1.55 g, 18 mm). Sold as seen.
5



750   Amulet (bronze, 2.91 g, 28 mm). Sold as seen.
5

751   Amulet (bronze, 2.60 g, 21 mm). Sold as seen.
10

752   Token (?) (lead, 2.29 g, 16 mm). Sold as seen.
5

753   Token (?) (gold plated bronze, 0.80 g, 20 mm). Sold as
seen.

5

754   Islamic gemstone (4.13 g, 24 mm). Sold as seen.
10

755   Uncertain engraved object (2.59 g, 14 mm). Sold as seen.
7

756   Islamic ring (bronze, 5.45 g). Sold as seen.
7



757   Islamic object (bronze, 11.56 g, 35x32 mm). Sold as seen.
7

758   Islamic pendant (bronze, 3.89 g, 31 mm). Sold as seen.
7

759   Islamic weight (bronze, 6.00 g, 11x10 mm). Sold as seen.
7

760   Islamic weight (bronze, 14.64 g, 15 mm). Sold as seen.
7

761   Islamic weight (bronze, 1.52 g, 8x8 mm). Sold as seen.
5

762   Uncertain pendant or amulet (bronze, 3.33 g, 26x18 mm).
Sold as seen.

7

763   Arrow head (bronze, 3.40 g, 33 mm). Sold as seen.
7



764   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

5

765   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

766   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

767   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

768   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20



769   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

770   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

771   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

772   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

773   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20



774   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

775   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

776   Group lots Group lot of 15 Roman Provincial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

777   Group lots Group lot of 15 Roman Provincial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

778   Group lots Group lot of 15 Roman Provincial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20



779   Group lots Group lot of 15 Roman Provincial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

780   Group lots Group lot of 15 Roman Provincial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

781   Group lots Group lot of 15 Roman Provincial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

782   Group lots Group lot of 15 Ancient Greek, Roman Provincial
and Imperial coins. G - VF, some repatinated. As seen, no return

20

783   Group lots Group lot of 15 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20



784   Group lots Group lot of 15 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

785   Group lots Group lot of 15 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

786   Group lots Group lot of 15 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

787   Group lots Group lot of 19 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

788   Group lots Group lot of 19 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20



789   Group lots Group lot of 15 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

790   Group lots Group lot of 15 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

791   Group lots Group lot of 15 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

792   Group lots Group lot of 15 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

793   Group lots Group lot of 15 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20



794   Group lots Group lot of 15 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

795   Group lots Group lot of 15 Roman Imperial coins. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

20

796   Group lots Group lot of 15 Byzantine coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20

797   Group lots Group lot of 15 Byzantine coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20

798   Group lots Group lot of 15 Byzantine coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20



799   Group lots Group lot of 15 Byzantine coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20

800   Group lots Group lot of 15 Byzantine coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20

801   Group lots Group lot of 15 Byzantine coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20

802   Group lots Group lot of 15 Byzantine coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20

803   Group lots Group lot of 15 Byzantine coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20

804   Group lots Group lot of 15 Byzantine coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20



805   Group lots Group lot of 15 Byzantine coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20

806   Group lots Group lot of 14 Byzantine coins, 1 Roman
Imperial. G - VF, some repatinated. As seen, no return

20

807   Group lots Group lot of 15 Byzantine coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20

808   Group lots Group lot of 15 Medieval coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20

809   Group lots Group lot of 15 Medieval coins. G - VF, some
repatinated. As seen, no return

20



810   Group lots Group lot of 12 Greek and Roman Imperial lead
seals. G - VF, some repatinated. As seen, no return

15

811   Group lots Group lot of 14 Greek, Roman Imperial and
Byzantine lead seals. G - VF, some repatinated. As seen, no
return

15

812   Group lots Group lot of 11 Byzantine lead seals. G - VF,
some repatinated. As seen, no return

15


